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Após 30 anos 
de circulação no 
impresso e mais 
cinco na versão 
digital o Negocião 
se reinventa 
novamente

Fernando Ribeiro

O Jornal Negocião Clas-
sificados completa 
35 anos de vida no 

próximo sábado, 31 de maio. 
Durante mais de três décadas 
foi e continua sendo a maior 
referência de negócios em 
nossa região.

Segundo os diretores Herna-
ni Corrêa e Marcília Estefani, 
criadores do Jornal, há a ne-
cessidade de se modernizar 
novamente. “Percebemos que 
a grande maioria de nossos lei-
tores fazem seus negócios de 
forma muito mais rápida, den-
tro do Grupo de Classificados 

do Negocião, criado há pouco 
mais de oito anos. São 16.600 
membros, com uma média de 
50 postagens por dia no Gru-

po. Também temos o site de 
Classificados, com centenas 
de ofertas, onde todos podem 
fazer seus anúncios com toda 

a liberdade e conseguem 
resultados mais rápidos”, 
afirmou Marcília Estefani.

“APOSENTADORIA” – Na 
verdade é uma grande coin-
cidência, pois quem traba-
lha 35 anos ininterruptos 
pelo INSS, tem direito a 
aposentadoria e descanso. 
“Nós vamos ‘aposentar’ o 
Jornal Digital que antes foi 
impresso, mas vamos conti-
nuar com a mesma força ou 

ainda maior com o Site de 
Classificados e o Grupo de 

Facebook”, garante Her-
nani Corrêa em tom de 
risos, que nunca pre-
tende parar 

com o produto consagrado que 
por tantos anos se dedicou, 
junto com a esposa.

E AGORA COMO FICA? – 
Os clientes, a partir de agora, 
poderão fazer seus anúncios 
diretamente, sem precisar de 
ninguém. “É só entrar no Gru-
po do Facebook “Classifica-
dos Negocião” ou no Site do 
Jornal (www.negociao.com.
br), no setor de Classificados 
e fazer seus anúncios gratui-
tamente com a maior facili-
dade. E se precisar de ajuda, 
só nos consultar pelo Fone 
(14) 99669-1600 que também 
é WhatsApp que ajudamos e 
damos suporte”, assegura a 
diretora Marcília Estefani, que 
sempre foi responsável pelo 
processamento dos Classifi-

cados e hoje é diretora de 
Jornalismo da Rede EN DIA 
& NEGOCIÃO.

‘APOSENTADORIA’ 
DO NEGOCIÃO

Jornal de Classificados Digital encerra suas atividades 
nessa edição e permanecerá no Site e no Facebook

Grupo de Classificados com 16.600 membros, criado há oito anos, onde
todos continuarão fazendo seus negócios de forma mais rápida

Site do Jornal onde também o anunciante continuará fazendo seus negócios de forma gratuíta: www.negociao.com.br
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A primeira edição do 
Negocião, impressa em 
31 de maio de 1.990

https://negociao.com.br/
https://negociao.com.br/


RESIDÊNCIAS 
PARA LOCAÇÃO

JD. ANCHIETA - 1 dorms, 1 wc, 
garag, sl, coz, área de serviço e 
quintal, Rua Maria Paula Leite 
Moraes, R$ 500,00 e IPTU R$ 
34,92

MORADAS - R. LAURO ZIMMER-
MANN FILHO, 200 Q7 CASA 28 
- 2 dorms, sala, cozinha, wc e 
garagem - R$ 850,00

JD MATILDE - RUA. JOSÉ JUSTI-
NO DE CARVALHO, 2019 CASA 
12 | 2 dorms, sala, cozinha, wc 
e garagem - R$ 1.400,00 + 
IPTU R$ 33,35 + CONDOMINIO 
R$ 133,33. 

BOA ESPERANÇA - AV. HENRI-
QUE MIGLIARI, 853 - FUNDOS 
- 2 dorms, sala, cozinha, wc e 
garagem - R$ 700,00.

JD. SANTA FÉ - RUA PROF. MA-
RIA JOSÉ FERREIRA, 355, AP-
TOS 03 E 06 | 1 dorms, sala, 
cozinha, wc e garagem - R$ 
800,00 + TX DE MANUTENÇÃO 
+ IPTU R$ 48,00

JD. SANTA FÉ - RUA PROF. MA-
RIA JOSÉ FERREIRA, 461, APTO 
01– 1 dorms, sala, cozinha, wc 
e garagem - R$ 1.000,00 + 
IPTU R$ 55,00

VILA PERINO - R. AMAZO-
NAS, 525 CASA 01 | 1 dorms, 
wc, garagem, sala, cozinha, - 
R$650,00

VILA PERINO - R. AMAZO-
NAS, 525 CASA 04 | 2 dorms, 
wc, garagem, sala, cozinha, - 
R$700,00

JD. JOSEFINA - R. ADAIL FARIA 
DA CUNHA, 46 - 2 dorms (1 sui-
te), wc, garagem, sala, cozinha, 
área de serviço, quintal. - R$ 
850,00 + IPTU R$ 64,44

VILA SOARES - R. ANGELO BA-
RONE, 210 - 3 dorms, wc, ga-
ragem, sala, cozinha, área de 
serviço, quintal. - R$1.400,00 

JD. PAULISTA - AV. MIGUEL 
CURY, nº 191 - 3 dorms (1 SUI-
TE), wc, garagem, sala, cozi-
nha, área de serviço, quintal. - 
R$2.500,00 + IPTU

CENTRO - R. LOPES TROVÃO, 195 
- 4 dorms (1 SUITE), wc, garagem, 
sala, cozinha, área de serviço, 
quintal - R$ 4.000,00 + IPTU

JD. QUEBEC - R. DOMINGOS 
JORGE, 96 - 3 dorms (1 suíte), 
wc, garagem, sala, cozinha, - R$ 
1.300,00 + IPTU

JD. MATILDE - R. CAMBARA, 
75 - 3 dorms (1 suíte), wc, 
garagem, sala, cozinha, - R$ 
1.700,00 + IPTU.

COHAB - R. LUIZ NOGUEIRA, 
471 - 2 dorms, sala, cozinha, 
wc e garagem - R$ 750,00 + 
IPTU R$ 40,65

VILA SÃO JOSÉ - AV. DOMIN-
GOS CARMELINGO CALÓ, 1807 
- 3 dorms, sala, cozinha, wc , ga-
ragem e edícula - R$ 1.600,00.

VILA MARGARIDA - R. CONSE-
LHEIRO PRADO, 236 - 3 dorms, 
sala, cozinha, 2 wc , garagem - 
R$ 700,00

VILA MARGARIDA - R. CRISTO-
VÃO COLOMBO, 220 - FRENTE 
- 2 dorms, sala, cozinha, wc , 
garagem e edícula - R$ 900,00 
+ IPTU R$ 101,56

JD. SÃO DOMINGOS - R. OLIVIO 
MINUCCI, 678 - - 3 dorms (1 suí-
te), 2 wc, garagem, sala, cozinha, 
área de serviço, quintal, edícu-
la no fundo, churrasqueira. - R$ 
2.500,00 + IPTU R$ 140,87.

VILA MANO - R. EDUARDO CAR-
LOS PEREIRA, 155 - - 3 dorms 
(1 suíte), 3 wc, garagem, sala, 
cozinha, área de serviço, quin-
tal. - R$ 2.500,00.

KIT NETS / LOFTS
CENTRO - Kitnet Av. Doutor Al-
tino Arantes, n. 40 - dorm/wc, 
140m² área total, 18m² área 
construída, sem vaga de gara-
gem. R$ 650 + condomínio R$ 
70,00 + IPTU R$ 18,77

APARTAMENTOS 
CENTRO - 2 dorms, sala, co-
zinha e wc, sem garagem. R. 
Parana, 470 apto 02 e 06. R$ 
1.450,00

CENTRO - Av. Doutor Altino 
Arantes, 40, dorm/wc, 140m² 
área total, 26m² área constru-
ída, sem garagem. R$ 550 + 
condomínio R$ 80 + IPTU R$ 
23,00.

CENTRO - R. PARANA, 408 
APTO 01 - 1 dorms, wc, sala, 
cozinha, sem garagem. R$ 
800,00 + IPTU

JD. MATILDE - R. JOSE JUSTI-
NO DE CARVALHO, 895 APTO 
106 BL. 05 - 2 dorms, wc, 
sala, cozinha e garagem. R$ 
1.100,00

PONTOS 
COMERCIAIS

CENTRO - Av. Doutor Altino 
Arantes, 131, 770m² área total, 
67.97m² área construída, sala 
comercial, wc, copa. R$ 1.150 
+ IPTU R$ 37,73.

CENTRO - Rua Arlindo Luz, 787, 
Centro, 1 sala, wc, copa. R$ 
800 + IPTU R$ 32,35.

CENTRO - Rua Silva Jardim, 
379-381, salas comerciais com 
wc (3 salas separadas). R$ 
2.000 + IPTU R$ 184,62.

CENTRO - Rua RIO DE JANEI-
RO, 633/2 (salão comercial) R$ 
4.000,00 + IPTU 

CENTRO - RUA SILVA JARDIM, 
nº 365 - IMOVEL COMERCIAL - 
R$ 3.300,00 + IPTU + OU - R$ 
200,00

CENTRO - RUA SOUZA SOUTE-
LO, 135 - IMOVEL COMERCIAL - 
R$ 2.300,00 + IPTU R$ 141,00

APARTAMENTO 
COMERCIAL 

CENTRO - Rua Paraná, 476, 
120m² área total, 120m² área 
construída, sobreloja - 3 dorms 
(1 suíte), 2 wcs, sla, coz, área 
serviço. R$ 1.500 + IPTU R$ 
167,65.

SALÃO COMERCIAL 
RECREIO - Rua Doutor Antônio 
Prado, 797 com wc. R$ 750 + 
IPTU R$ 52,26.

JD. SANTA FÉ - RUA. PROFª MA-
RIA JOSÉ FERREIRA, 144 - SA-
LÃO COMERCIAL - R$ 5.000,00

Confira outros imóveis 
disponíveis em nosso site

JD ANCHIETA - 2 dorms, 1 wc, garag, sl, coz, 
área de serviço e quintal, Rua ARGEMIRO BATISTA 
DAS NEVES, 312, R$ 950,00 e IPTU R$ 69,00
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SALÃO COMERCIAL JD. SANTA FÉ - Rua Profe-
sora Maria José Ferreira, 144  - R$ 5.000,00

https://umbertoimoveis.com.br/
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IMÓVEIS 
COMERCIAIS

CENTRO - Ref. 24714, Rua 
Nove de Julho, Ed. Kuniyoshi, 
sala 85 - 8º andar com lavabo 
e 1 banheiro. R$ 800 + condo-
mínio. 

CENTRO - Ref. 17367, Rua 
Nove de Julho, 505, salão co-
mercial e wc. R$ 3.500. 

CENTRO - Ref. 22322, Rua Pa-
raná, 58 salão comercial c/ wc. 
R$ 4.000/Mês. 

CENTRO - Ref. 99768, Rua Pa-
raná, 59 salão comercial c/ wc. 
R$ 3.500/Mês. 

CENTRO - Ref. 15079, R. do Ex-
pedicionário, 751, salão comer-
cial c/ coz, wc, área de serviço, 
2 portas de blindex. R$ 2.000 
+ IPTU. 

MATILDE - Ref. 18751, Avenida 
Gastão Vidigal, 987, salão co-
mercial c/ wc. R$ 1.300. 

IMÓVEIS 
RESIDENCIAIS

CENTRO - Ref. 93667, R. Dr° 
Antônio Prado, 371/04, apto 
c/ 02 cômodos e banheiro. R$ 
450. 

CENTRO - Ref. 21440, R. Ma-
ranhão, 224, aptos somente p/ 
homens, 1 cômodo e wc. R$ 
Consulte. 

COLORADO - Ref. 10711, R. 
Antônio Fantinati, 140/02 - Kit-
net c/ 1 dorm, sl, coz, wc, área 
serviço. R$ 550 + Água. 

MANO - Ref. 21976, Rua San-
tos Dumont, 405, kitnet c/ 01 
dormitório, cozinha e banheiro. 
R$ 650. 

MARCANTE - Ref. 23119, R. 
Rinkuru Suzuki, 36 - Casa c/ 02 
dorms, sala, coz, wc, área de 
serviço e entrada para carro. R$ 
650.

NOVA SÁ - Ref. 20968, R. Nar-
ciso Migliari, 926 - Casa c/ 02 
dorms, sala, coz, wc, área de 
serviço fechada e entrada para 
carro. R$ 700.

SÃO LUIZ - Ref. 21881, Rua 
Joaquim Floriano da Silva, 571, 
casa com 02 dormitórios, sala, 
cozinha, banheiro, área de servi-
ço coberta e garagem. R$ 1.100 
+ IPTU. 

SÃO LUIZ - Ref. 16140, Vila das 
Palmeiras, Rua Lourenço Jorge, 
495, apto c/ 2 dorms, sl, coz, 
wc c/ box, lavanderia, varanda, 
1 vaga para carro e 1 moto. R$ 
600 + 345,65 de condomínio.

VIDA NOVA II - PACAEMBU - 
Ref. 21140, R. Luiz Testa, 197 
- Casa c/ 02 dorms, sala, coz, 
wc, área de serviço e vaga para 
carro. R$ 650.

VIDA NOVA II - PACAEMBU - 
Ref. 18976, R. Roberto Gandol-
pho Constante, 1134 - Casa c/ 
02 dorms, sala, coz, wc, área 
de serviço e vaga para carro. R$ 
600.

LOTES & 
TERRENOS

ÁGUAS DO ELOY - Código: 
87114, 200m², aceita financia-
mento. R$ 120 mil (cada).

FLÓRIDA - Código: 98819, 
319,20m². R$ 120 mil.

MARCANTE - Código: 20819, 
485,65m². R$ 110 mil.

MARCANTE - Código: 23968, 
363m². R$ 80 mil.

PQ MINAS GERAIS - Código: 
14867, 299m². R$ 110 mil.

RECANTO DOS PÁSSAROS III 
- Código: 22866, 200m². R$ 
120 mil.

RECANTO DOS PÁSSAROS III 
- Código: 23119, 200m². R$ 
100 mil.

RECANTO DOS PÁSSAROS III 
- Código: 21144, 200m². R$ 
120 mil.

VILLE DE FRANCE - Código: 
14518, 366m². R$ 130 mil.

VILLE DE FRANCE II - Código: 
88819, 275m². R$ 83 mil + 
parcelas de R$ 904.

VILLE DE FRANCE - Código: 
15367, 366m². R$ 150 mil.

IMÓVEIS 
RESIDENCIAIS

AMÉRICA - Código: 21037, 4 
dorms c/ armários planejados 
(sendo 1 suíte), sl ampla c/ 
porta correr, ventilador de teto, 
copa, coz planejada, wc social, 
área serviço coberta, área lazer 
c/ churrasqueira, piscina gde c/ 
cascata, wc, vaga 4 carros (sen-
do 2 sem cobertura), portão elet. 
basculante, piscina c/ aquece-
dor solar, ar-condicionado nos 
dorms e sl, móveis planejados, 
cerca elétrica, interfone, toda 
parte elétrica nova, wcs internos 
c/ box blindex. Ac: 219,49m² e 
At: 330m². R$ 700 mil.

ANCHIETA - Código: 23867, 2 
dorms, sl, coz, wc, área serviço, 
ent. p/ carro. Ac: 120m² e At: 
360m². R$ 160 mil.

BOA ESPERANÇA - Código: 
28819, 3 dorms (sendo 1 suíte) 
sl, coz, wc, área serviço, gar p/ 
carro. At: 368m². R$ 530 mil.

CDHU - Código: 17968, 2 dorms, 
(sendo 01 suíte), sl, coz, wc, área 
serviço, ent. p/ carro. Ac: 78,55m² 
e At: 199,50m². R$ 210 mil.

JOSEFINA - Código: 12866, 3 
Imóveis no mesmo terreno. Casa 
principal c/ 02 dorms, sala, coz, 
wc, área de serviço, entrada p/ 
vários carros + edícula c/ 03 cô-
modos, wc, área de serviço total-
mente independente e + 1 so-
brado c/ 1 suíte, coz, sala, closet 
e sacada grande. Ac: 190,40 m² 
e At: 360 m². R$ 350 mil.

JOSEFINA - Código: 12751, 
Casa c/ 02 dorms, sala, coz, wc, 
área de serviço e garagem. R$ 
180 mil.

MARGARIDA - Código: 13320, 
3 dorms (sendo 1 suíte), sl, 
copa, coz plane, wc, gar p/ car-
ro e entrada p/ mais 3 carros 
sem cobertura. Ac: 108m² e At: 
400m². R$ 550 mil.

MATILDE - Código: 13540, 02 
casas com 02 dorms e outra 
com 03 cômodos e banheiro 
e entrada p/ vários carros. Ac: 
116 m² e At: 360m². R$ 380 
mil.

MATILDE - Código: 18433, 3 
dorms c/ guarda-roupas (sendo 
1 suíte), sl, copa, coz c/ armá-
rios planejados, área serviço c/ 
despensa, área lazer c/ piscina 
4x8m, churrasqueira, gar. Ac: 
143,54m² e At: 360m². R$ 
600 mil.

MORAES - Código: 12028, 2 
casas sendo uma c/ 01 dorm, 
sala, cozi, wc, área de serviço 
e outra c/ 02 dorms, sala, coz 
moderna planejada, área de 
serviço, área de lazer c/ pisci-
na, wc e garagem coberta p/ 02 
carros c/ portão eletrônico. Ac: 
174 m² e At: 440 m². R$ 600 
mil.

NOVA SÁ - Código: 67518, 2 
dorms, sl, coz, wc, entrada p/ 
carro, área serviço + 2 edícu-
las c/ wc. At: 363m². R$ 330 
mil.

NOVA SÁ - Código: 23430, 3 
dorms, sl, coz, área serviço, ent. 
p/ carro. R$ 250 mil.

ODILON - Código: 10976, 3 
dorms, sl, coz, área serv. co-
berta, garagem + edícula c/ 3 
cômodos e wc. At: 299 m². R$ 
130 mil.

ODILON - Código: 12322, 
3 dorms (sendo 1 suíte), sl, 
coz planejada, área serv. co-
berta, edícula c/ cômodo e 
wc, ar-condicionado e móveis 
planejados, churrasqueira c/ 
bancada planejada, gar co-
berta p/ 2 carros, edícula, Ac: 
143,10m² e At: 366m². R$ 
480 mil.

SANTOS DUMONT - Código: 
12211, 02 dorms, sala, coz, 
wc, área de serviço coberta, 
desp, e entrada p/ carro. R$ 
260 mil.

05

COHAB - Com 2 dormitórios (sendo 1 suíte), sala, copa, 
cozinha, banheiro, área de serviço, área de lazer com 
churrasqueira, banheiro e garagem. R$ 300.000,00.

VILA ODILON -  02 Casas sendo 01 com 03 dormitórios, sala, co-
zinha, banheiro, área de serviço, garagem e + edícula com 03 cô-
modos e banheiro com acesso individual e água e energia elétrica 
separadas. Área do Terreno: 200,00 m².R$ 130.000,00.

Encontrar o imóvel certo ficou mais fácil.
CLIQUE E VEJA MAIS NO SITE.

http://www.imobliderancaourinhos.com.br/
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RESIDÊNCIAS 
À VENDA 

AMERICA - Excelente localiza-
ção, próximo ao mercado e pa-
daria, 2 dorms, sendo 1 suíte, 
wc social, sala tv, sala estar, co-
zinha, área serviço, garagem 1 
carro coberto e mais 1 espaço 
para carro. R$ 350.000

AMÉRICA - Ref. 569 2 dormi-
tórios, 1 suíte máster, 1 banhei-
ros, 4 vagas, 2 sala em conceito 
aberto, cozinha, área de servi-
ço, área gourmet. R$ 600.000. 
Aceita troca em chácara igual ou 
de menor valor 

BOA ESPERANÇA - Ref. 382, 
100m do Shopping e mercado 
Max, 3 dorms sendo 1 suíte, wc 
social, sl, coz, edícula 1 qto, wc 
social, churrasqueira, gar 1 car-
ro coberto. R$ 380.000 aceita 
financiamento. 

CASA JARDIM SANTA FÉ - Ref. 
654 Casa venda Jardim Santa 
Fé com energia solar 3 quar-
tos sendo 1 suite com closet, 
wc social, sala, cozinha com  
moveis planejados. Edícula 1 
quarto, wc social, churrasquei-
ra, garagem 2 carros. Valor R$ 
650.000,00

CONDOMINIO VILAGIO - Sobra-
do piso superior 3 quartos sen-
do 1 suite, wc social, hal. Térreo 
sala, copa, cozinha, lavanderia, 
area livre fundos, garagem, con-
domínio portaria com  seguran-
ça presencial 24 horas, quadra 
poli esportiva, piscina. Valor R$ 
350.000,00

JARDIM INDUSTRIAL - Ref. 269 
- Casa 3 dorms, wc social, sala, 
cozinha, área de serviço, dispen-
sa. R$ 250.000 Aceita financia-
mento. 

JD TROPICAL - Ref. 481 Casa 3 
dorms, wc social, sala, sala jan-
tar, cozinha, área serviço, gara-
gem. R$ 480.000

JARDIM PAULISTA - Ref. 1700 
Casa contendo 03 suítes sendo 
01 com closet e 01 com armá-
rio, sala de estar, sala de jantar 
, cozinha em formato de ilha 
com armários , lavabo , grande 
sacada, área de lazer contendo 
grande área, escritório, chur-
rasqueira com balcão, área de 
serviço, dispensa, piscina de 32 
mil litros de azulejo, com casca-
ta e hidromassagem, e deck de 
madeira, piscina com aquecedor 
solar, energia fotovoltaica, gara-
gem para 02 autos, ótima locali-
zação construção nova. Valor R$ 
1.700.000.00

MATILDE - Ref. 494  Casa próxi-
mo a área central com 2 dorms, 
sendo 1 suíte, todos com mo-
veis planejados, wc social, sala, 
cozinha interna com moveis pla-
nejados, lavanderia, edícula 1 
dorms, wc social, mais 1 dorm 
escritório, cozinha externa pia, 
churrasqueira, garagem 1 carro 
coberto. R$ 490.000 Aceita fi-
nanciamento. 

NOVA CANITAR - Ref. 557 Casa 
2 dorms, sala, cozinha, wc so-
cial, quintal e garagem para 2 
cars. Aceita financiamento e 
programa minha casa minha 
vida. R$ 199.000 

NOVA CHRISTONI - Ref. 675  
Casa com 2 dorms, wc social, 
sala, cozinha, garagem mais co-
mercio de esquina com 70 me-
tros. R$ 180.000 
NOVA OURINHOS - Casa com 
vista panorâmica para o lago 
do Royal park, 3 dorms sendo 
1 suite, wc social, sala ampla 
com 6 metros pe direito, cozi-
nha planejada, lavanderia, área 
de lazer, piscina, churrasquei-
ra, cozinha gourmet, wc so-
cial quarto de guarda volumes. 
R$1.300.000

NOVA OURINHOS - Ref. 750, 
Casa 3 dorms sendo 1 suíte, wc 
social, sala, cozinha com armá-
rios, área gourmet com churras-
queira, wc social, gar 2 carros 
cobertos. Aceita financiamento. 
R$ 750.000. 

NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 
- Ref. 230, 1 dorm, wc social, 
sl, coz, área serviço coberta. R$ 
230.000. 

OURO VERDE - Ref. 500, Con-
domínio Edifício Florença, apar-
tamentos com 149m² e 139m², 
compostos por 3 suítes, wc so-
cial, lavabo, cozinha, sala, varanda 
gourmet, churrasqueira e 2 vagas 
de garagem. Prédio com 21 anda-
res onde são distribuídos 80 apar-
tamentos, sendo quatro por andar. 
Área de lazer com salão de festa, 
piscina, quadra poliesportiva, play-
ground, praça de lazer, praça de 
caminhada para moradores e seus 
animais de estimação, academia, 
entre muitas outras opções. 

OURO VERDE - Ref 870 Casa 
3 dorms, sendo 1 suite com 
ar condicionado, armários nos 
quartos, wc social, sala, sala 
grande de tv, cozinha com ar-
mários, edícula, com 1 dorm, wc 
social, churrasqueira, lavanderia 
coberta, garagem coberta para 2 
carros. R$ 870.000
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VENDA JD PAULISTA - Ref. 1500, sobrado 3 suítes sendo 1 suíte master com sacada, 
closet e banheira, 1 suíte com móveis planejados e sacada, lavabo, sala, sala tv, jar-
dim de inverno, copa, cozinha com móveis planejados, área de serviço, área lazer com 
cozinha gourmet com churrasqueira, sala tv, wc social, piscina, paisagismo, garagem 3 
carros, portão automatizado, alarme, interfone, imóvel alto padrão de construção. R$ 
1.399.000. 

VILLE DE FRANCE II - Ref. 577 Casa  03 Dormitórios, sendo 1 Suíte, 02 Salas 
(Visita e Jantar) 01 Banheiro Social, 01 Cozinha Planejada 02 Vagas de Garagem 
Coberta 01 área de serviço Área total: 236.00 m²Área edificada: 168.00 m². Valor 
R$ 710.000,00 Aceita financiamento



RESIDÊNCIAS 
À VENDA

ORIENTAL - Ref. 298, Condomí-
nio Residencial Royal Ellus, em 
construção, aptos com 55,18m² 
com 2 dorms e 58,63m² com 
2 dorms e suíte, área privativa. 
Planos para investidores ou atra-
vés de financiamento bancário. 

ORIENTAL - Ref. 501, 2 dor-
ms, sendo 1 suíte com móveis 
planejados, wc social, hall, sl, 
copa, coz com móveis planeja-
dos, lavanderia, quiosque, chur-
rasqueira, pia, piscina, gar 2 
carros, portão automatizado, in-
terfone, ótima construção com 
piso porcelanato. R$ 480.000. 

PAINERAS - Ref. 480, Casa 
1 suíte, espaço para closet, 
lavabo, coz c/ armário plane-
jado, churrasqueira, quarto 
despejo, gar 2 carros cober-
tos. R$ 395.000 aceita finan-
ciamento. 

PERINO - Ref. 306, próx. da ro-
doviária, 3 dorms, wc social, sl, 
copa, coz, lavanderia, edícula 2 
dorms, wc social, coz, lavanderia, 
gar e salão comercial na frente 
de 44m² c/ wc. R$ 300.000 não 
aceita financiamento. 
PERINO - Ref. 951, sobrado 
sendo 14 apartamentos com 12 
kitinets de 1 dorm alguns com 
quintal e sacadas, 2 dormitórios 
de 2 quartos e comercio de be-
bidas esta locado há 17 anos, 
apartamento possui garagem 
para 4 carros e motos, docu-
mentação do prédio está regu-
larizado, necessário aprovação 
do bombeiro que depende de al-
gumas manutenções a concluir, 
já orçadas e descontado do va-
lor da venda. R$ 950.000 não 
aceita financiamento. 

RESID. FLAMBOYANT - 3 dor-
ms, sendo 1 suite, wc social, 
sala, cozinha, lavanderia cober-
ta e garagem. R$ 280.000,00

SANTA FE II  - Ref. 351   Casa 3 
dorms, sendo 1 suite com mo-
veis planejados, ar condiciona-
do, wc social, sala sala tv, cozi-
nha, garagem portão automati-
zado. Valor R$ 380.000,00

SÃO JOSÉ - Ref. 354 Casa 3 
dorms, wc social, sala, cozinha 
mais wc social, garagem. R$ 
300.000 

SÃO SILVESTRE - Ref. 780, 3 
dorms sendo 1 suíte com mó-
veis planejados, closet, wc so-
cial, sala, sala jantar, cozinha 
com móveis planejados, área 
serviço, área laser com piscina, 
churrasqueira, pia, wc social, 
garagem, 2 carros coberto. R$ 
780.000 aceita financiamento. 

SOARES - 02dorms, 01suíte, 
02banheiros, 02vagas, 02salas, 
lavabo, cozinha, área de serviço, 
Área edificada:160.00m².Valor 
do imóvel: R$ 590.000,00

SOARES - terreno com 900 
metros, casa com 2 dorms, sen-
do 1 suíte, wc social, sala, sala 
tv, cozinha, churrasqueira, wc 
social, piscina, garagem para 2 
cars. R$ 550.000 

VILA MUSA - 2 dorms, wc so-
cial, sala, cozinha, mais um wc 
social, lavanderia, garagem para 
2 cars. R$220.000 

VILE DE CAPRI -  Ref. 854 
Apartamento 2 suítes com ar 
e sacada, uma suite com clo-
set, sala ampla, lavabo, sacada 
com vista do por do sol, cozi-
nha com moveis planejados, 
lavanderia, 2 garagens sen-
do lateral a outra, condomínio 
com portaria presencial, salão 
de festa, academia, piscina. R$ 
830.000 

CHÁCARAS 
À VENDA

ITAIPAVA - Ref. 0850, cháca-
ra documentada, escriturada, 3 
quartos sendo 2 suítes, 3 banhei-
ros, sala, cozinha, 2 churrasquei-
ras, área de lazer com banheiro, 
piscina, quarto externo, muro 3 
metros com concertina, cons-
trução 200 m, terreno 1.500m, 
móveis planejados, porcelanato 
em todos os quartos, Blindex nas 
portas e janelas (todos com tela 
de proteção contra inseto). Valor 
R$ 850.000.00

ITAIPAVA - Ref. 0701, chácara 
5.921,20m², escriturada, es-
quina com água, energia, cam-
po futebol, quiosque com pia, 
churrasqueira, wc social, cerca-
do alambrado. R$ 580.000.

ITAIPAVA - Ref. 0550, área com 
11.000m², escriturado, cerca-
do, água, energia, com mina de 
àgua, vista para rio Paranapane-
ma. R$ 500.000.

RIO PARANAPANEMA  Ref. 
01503 -  Do lado tem usina hi-
drelétrica de Ourinhos, cercada 
e abundancia em riqueza natu-
rais, com visita para rio Panema, 
casa, salão de festas com cozi-
nha industrial, com wc mascu-
lino e feminino, quartos sendo 
suíte com ar, piscina e jardina-
gem. R$ 1.000.000 

RANCHO PARANAPANEMA - 3 
suites com moveis planejados, 2 
salas amplas em conceito aber-
to com área gourmet, e cozinha, 
2 banheiros, 1 area de serviço 
privado, área de jogos de mesa, 
2 decks, área livre em gramado, 
1 piscina natural cercada por 
passarela, 1 piscina próximo ao 
deck de lazer, vagas de garagem 
para barco com motor e 10 va-
gas para carros. R$ 1.260.000

SALTO GRANDE - 10.600 me-
tros, com casa construída con-
tendo 2 quartos, wc social, sala, 
cozinha, churrasqueira e jardi-
nagem. R$ 700.000 

REPRESA CHAVANTES 
FRENTE MARINA - BEIRA RIO 
- Ref. 1510 Imagine viver com 
a brisa do rio e a tranquilidade 
de um dos locais mais cobi-
çados da região! Essa cháca-
ra incrível oferece: 5.000m² 
de terreno para você aprovei-
tar cada momento em conta-
to com a natureza. 235m² de 
construção, com acabamen-
to impecável e muito espa-
ço para viver e receber bem. 
Cozinha ampla, perfeita para 
reunir a família e amigos. Ba-
nheiro social prático e confor-
tável. Área de churrasqueira, 
ideal para aquele churrasco 
de final de semana. 03 quar-
tos, sendo 1 suíte com todo 
o conforto que você merece. 
Sala aconchegante para rela-
xar e curtir bons momentos. 
Além disso, a localização é 
um charme à parte: na beira 
do rio, em um bairro tranquilo 
e com a sofisticação que só 
Chavantes pode oferecer. R$ 
2.800.000,00 
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CHACARA A VENDA OURINHOS - CENTRO - Ref. 754  Chácara dentro da cidade. Chácara de 1500 
m², perfeita para lazer e descanso com total privacidade e infraestrutura completa. Com 170 m² de 
área construída, a propriedade inclui: Apartamento aconchegante com quarto espaçoso de 4x4m e 
banheiro de 2x2m; Quarto adicional de 4x3m, perfeito para hospedar familiares ou visitas; Cozinha 
completa e funcional, além de uma área de churrasqueira para momentos de descontração com ami-
gos e familiares; Toda a construção é feita em alvenaria com telhado em telhas de cimento, garan-
tindo durabilidade e isolamento térmico. A segurança é um ponto forte, com o terreno todo murado 
com 2,80m de altura, além de contar com portão eletrônico e um sistema de monitoramento com 
6 câmeras, acessíveis diretamente pelo celular. Para o lazer, a propriedade oferece uma piscina de 
5x10m com hidromassagem, aquecida por um sistema de energia solar e com apenas 3 anos de uso. 
Ao redor da piscina, há 200 m² de piso, ideal para aproveitar dias ensolarados com total conforto. O 
local também conta com um depósito exclusivo para armazenamento de materiais da piscina. A água 
é fornecida por um poço artesiano do condomínio, sem taxa de condomínio, e a energia é abastecida 
pela CPFL. Essa chácara é o refúgio ideal para quem busca tranquilidade, lazer e segurança, em um 
ambiente acolhedor e com toda a infraestrutura necessária para o bem-estar. Valor R$ 690.000,00 



09

TERRENOS 
À VENDA

CENTRO - Rua Julio Mori, próxi-
mo ao centro 13 metros de fren-
te com total de 390 metros, ex-
celente localização. R$ 295.000

GOLD PLACE - Ref. 0490, con-
domínio, 10.95m de frente. R$ 
490.000. 

JARDIM MATILDE -  Ref. 0215, 
300m², murado. R$ 180.000.

JARDIM SÃO SILVESTRE - pró-
ximo ao fórum de Ourinhos, 360 
metros quadrados, todo murado 
e plano. R$ 220.000 

NOVA OURINHOS - Ref. 0351, 
16,30m frente, total 525m². R$ 
350.000 aceita financiamento.

NAZARETH - Ref. 0280, Rua 
Pedro Migliari Tico, 15 x 30.9m, 
total de 463,45m², plano, ótima 
localização. R$ 280.000 aceita 
financiamento. 

REPRESA CHAVANTES - Ref. 
01501, próximo Marina Kal, 
5.000m (24 x 208m). R$ 
1.500.000. VILA SOARES - Ref. 
0220, terraplanagem, plano, 
300m². R$ 195.000.00 

VILA VILLAR - Ref. 0225, 2 
lotes, murados e planos, próxi-
mo a Ouricar. R$ 225.000 cada 
lote. 

VILLE DE FRANCE - CON-
DOMINIO  FECHADO - Ref. 
0306 terreno com 456m². R$ 
290.000

VILLE DE FRANCE CONDOMINIO  - Ref. 0306 
terreno com 456m². R$ 290.000

ACESSE NOSSO SITE E 
CONFIRA OUTROS IMÓVEIS

https://christoniimoveis.com.br/
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VEÍCULOS
CHEVROLET

AGILE 2011/2012 - LTZ, prata, 
único dono, ar, direção hidráulica, 
piloto automático, pneus novos. 
R$ 30.000. F. (14) 99634-0726 
Ricardo.

CELTA 2004 - 1.0, GAS, pneus 
novos, cabeçote do motor refei-
to, tudo novo. R$ 14.000. F. (43) 
99137-8926.

CRUZE 2012 - LT, Sedan, preto, 
1.8, 16v, flexpower, câmbio ma-
nual, 123 mil km rodados, muito 
conservado, com chave reserva, 
manual proprietário, todo revi-
sado, carro para pessoa exigen-
te. R$ 46.000. F. (14) 98132-
7636.

ONIX 2015/2015 - 1.4 LT Flex, 
2º dono, km de estrada, revisa-
dos seguintes peças: mangueiras, 
limpeza injeção, troca cabos e ve-
las, limpeza e higienização do ar 
condicionado, 4 pneus novos, pa-
lhetas parabrisas, troca de óleo e 
filtros, sem nada pra fazer, é pegar 
e rodar. Aceita troca. Documenta-
ção em dia. R$ 42.000. F. (14) 
99162-2382 Ricardo.

ONIX 2018 - Joy, branco, 1.0, 
SPE. R$ 48.000. F. (14) 98817-
3816 Juliano.

ONIX 2022/2023 - 1.0 LT, flex, 
branco, completo, nota fiscal, 
único dono, km 11.600, de San-
ta Cruz do  Rio Pardo. Valor tabela 
Fipe. F. (14) 99796-1523 (what-
sapp).

PRISMA 2007 - Maxx, comple-
to, flex, alarme, ar-condicionado, 
1.4, 4 pneus novos inclusive este-
pe, câmbio manual. R$ 22.000. 
F. (14) 99650-0659.

PRISMA 2009/2010 - 1.0 Se-
dan, modelo Joy, contendo ar-
-condicionado, trava elétrica e 
alarme, pneus praticamente no-
vos, flex, pequeno risco do lado 
esquerdo do veículo fruto do 
tempo de vida útil do mesmo. 
Recentemente foram trocados 
sensor do tanque de combustí-
vel, correia dentada do veículo, 
correia da polia do motor, reser-
vatório de arrefecimento. Parte 
interna totalmente intacta, esto-
famentos e bancos, 97.500 Km 
rodados original. R$ 22.000 + 
R$ 2.000 (opcional, referente a 
equipamento de som novo). F. 
(14) 99892-7978.

SPIN 2013 - Automatico, LT 1.8 
8v, econômico, flex, 5 lugares, 98 
mil km rodados . F.(14)99762-
8432 

FIAT
MOBI 2020 - Flex, like preto, ma-
nual, 4 portas. Preço a negociar. 
F. (14) 99771-1702

PALIO 2012 - WK Adventure, 
branca, completa, pneus novos, 
ótimo estado. R$ 35.000. F. 
(14) 99700-1414 Laércio.

UNO 2016 - Vivace 1.0, básico, 
cor prata, KM 139.800, 4 portas, 
flex, bom estado. R$ 34.000. F. 
(43) 99141-9754.

FORD
ECOSPORT 2010/2011 - 1.6, 
Freestyle, flex, 197 km. R$ 
35.000. F. (14) 99709-0722.

FIESTA 2008 - 1.6 completo, 
ar-condicionado gelando perfei-
tamente, câmbio manual, flex. 
R$ 21.500 aceito contra propos-
ta, troco por Biz até R$ 10.000 
com volta em dinheiro. F. (14) 
99818-4251.

FIESTA 2008 - vermelho, 1.6, 
completo. R$ 23.000 F. (14) 
99875-0580

FIESTA 2014 - Sedan 1.6, com-
pleto, branco, 4 portas, direção hi-
dráulica, vidros e travas elétricas, 
ar-condicionado gelando, baixo 
km, doc em dia, recibo em bran-
co. R$ 33.900. F. (14) 99665-
7100.

KA 2018/2019 - Sedan 1.0, cin-
za, câmbio manual, 5 marchas + 
ré, flex, 4 portas, 61.000 Km ro-
dados, alguns arranhões na late-
ral direita e um amassado na tra-
seira direita. R$ 48.000. F. (14) 
98807-1486.

KA 2009/2010 - 21 mil km roda-
dos, original, em estado de zero 
km, 1.0, flex, direção hidráulica, 
vidros e trava elétricas, alarme. 
Carro de mulher, nunca bateu, 
estepe nunca rodou, manual do 
proprietário e chave reserva. IPVA 
2025 pago. R$ 23.500 F. (14) 
98167-6566

VOLKSWAGEN

FOX 2006/2007 - preto metálico, 
flex, ótimo estado. R$ 15.000. 
F. (14) 3322-4333/(14) 99621-
4440.

FOX 2009 - 1,6 Plus, em óti-
mo estado de conservação, 
motor feito em fevereiro, 4 
pneus novos, com amortece-
dores novos, bateria nova, al-
ternador, troca de correia den-
tada, motor de arranque novo, 
vidros e travas elétricas, som, 
ar-condicionado funcionando, 
alarme. R$ 29.000. F. (14) 
99830-4785.

GOL 2006 - G4 1.0 flex, direção 
hidráulica. R$ 11.000. F. (14) 
99753-7128.

GOL 1996 - Bola, vermelho, 1.6, 
motor AP, 2 portas, gas, CLI, 4 
pneus bons. R$ 9.000. F. (14) 
99650-0659.

GOL 2010 - 2 portas, flex, com vi-
dros elétricos, alarme e trava. R$ 
19.990. F. (14) 99704-9535.

GOL 2010 - G5, carro em perfeito 
estado de conservação, com IPVA 
pago, pneus novos. R$ 19.000. F. 
(14) 99688-9816.

GOL 2013/2014 - 1.0, branco, 
flex, 4 portas, completo (menos 
ar), 169.000Km. R$ 29.500. F. 
(14) 99800-1956 Léo.

GOL 2013/2014 - Branco, com-
pleto com ar, 170 mil km rodados. 
R$ 25.000 F. (14) 99800-1956

JETTA 2014 - SEDAN, 13 mil 
km rodados, câmbio automático, 
ar digital, computador de bordo, 
pneus novos, documento em dia, 
segundo dono, aceito troca. R$ 
69.900. F. (14) 99796-0033.

PARATI 1994 - GL, 1.8, preta, 
som, alarme, trava elétrica, rodas 
de liga leve aro 16 com pneus 
novos, engate carreta, direção 
hidráulica. R$ 19.900. F. (14) 
99745-3665 Júnior.

POLO 2020 - 1.0, 200 tsi, 79 mil 
km rodados. R$ 89.900 F. (14) 
99800-1956

POLO 2025 - 1.0 flex, nota fiscal, 
completo, manual, 1.300 km, 
doctos ok, $ 95.000,00 , tel (14) 
99796-1523

T-CROSS 2020 - Branco, 1.0, 
200, TSI, flex, manual. R$ 90.000 
F. (14) 99771-1702

OUTRAS MARCAS 
CITROEN C3 2011 - completo, 
R$ 22.000 - Tratar com Mary (14) 
98800-1960

HONDA CIVIC 2017 - Branco, 95 
mil km rodados, 2.0, exl cvt. R$ 
98.900 F. (14) 99771-1702

HONDA HR-V EX 2016 - Carro de 
garagem, única dona, revisões em 
dia, sem nenhum detalhe de me-
cânica ou funilaria, possui, manual 
e chave reserva, multimídia Pion-
ner, pneus novos, baixa quilome-
tragem: 30.860 km. R$ 85.749 
somente venda, não aceito troca. 
F. (14) 98181-9940.

HYUNDAI HB20 2015 - preto, 
1.0, manual, flex. R$ 42.000. F. 
(14) 99795-2776.

HYUNDAI HB20 2017 - única 
dona, 45.000km. R$ 44.000. F. 
98150-9555 Priscila.

HYUNDAI HB20 2019/2020 
- Evolution, branco, completo, 
13.500Km, único dono, revi-
são em dia. R$ 65.000. F. (14) 
99764-9634.

HYUNDAI HB20 2023 - Com 
IPVA e licenciamento 2025 pago, 
segundo dono, impecável com 
manual e chave reserva. (14) 
98111-4743 ou (14) 99128-
2924 R$ 63.000

HYUNDAI HB20 2023 -   Sense 
2023  Prata. Valor $63.000 com 
ipva  e licenciamento 2025 todo 
pago, com 4 pneus novos.Segun-
do dono, impecável  com manual 
e chave reserva . Contato  (14) 9 
9128-2924 Antonio.  

HYUNDAI HB20 2022 - preto, 4 
portas, sedan. R$ 73.300 F. (14) 
99800-1956

JEEP COMPASS 2023/2023 - 
Longitude, T 270, 1.3, branco me-
talizada, 3.700 km, bco de couro, 
automático, direção hidráulica, 
câmera de ré, flex, 5 meses de 
uso, único dono, trava elétrica, 
IPVA pago, air bag, completo, som 
original Beats. R$ 160.000 não 
aceito troca, carro impecável. F. 
(14) 98188-2916.

NISSAN KICKS 2018 - automáti-
co, ar-condicionado, computador 
de bordo, câmera de ré, comple-
to, única dona, banco de couro, 
etc. Excelente estado, somente 
57.000 km rodados, cor metáli-
co, somente venda R$ 78.900. F. 
(14) 99125 7217.

NISSAN KICKS 2019 - automá-
tico, cinza grafite, baixa km, único 
dono, v.e, ar-condicionado, dire-
ção elétrica, pneus novos, bateria 
nova. R$ 70.000. F. (14) 99667-
0634 Durval.

NISSAN SENTRA 2020 - Mo-
delo SV, cor cinza, com baixa 
quilometragem. R$ 85.000. F. 
(14) 99718-2269 Paulo Rena-
to.

PEUGEOT 2017 - 208, prata, 
completo, tudo funcionando, em 
bom estado. Veículo com passa-
gem de leilão, de financeira. R$ 
34.900. F. (14) 98116-7389.

RENAULT 2020/2021 - Kwid 
Zen, branco, com vidros e travas 
elétricas, ar condicionado, ABS, 
Air Bag, sensor de estaciona-
mento, baixo Km. R$ 47.000. F. 
(43) 98808-9962 Carlos Henri-
que.

RENAULT DUSTER 2021 - XTRO-
NIC, 53 mil km rodados, branco. 
R$ 89.900 F. (14) 99771-1702

RENAULT DUSTER 2012 - dinâ-
mica, automática, pneus e bateria 
boa, IPVA 2024 pago. Revisões 
de câmbio automático realizadas 
e com nota. Veículo com vidro e 
trava elétrica. Direção hidráulica. 
Carro completo com rádio original 
funcionando perfeitamente com 
sistema bluetooth. Sensor de ré. 
R$ 42.000. F. (48) 99142-6133 
Lucinéia.

RENAULT DUSTER 2013 - Dy-
namique automática comple-
ta, com engate, farol de milha, 
manual, chave reserva, 4 pneus 
zero, licenciamento pago, IPVA 
pago, revisada, com notas das 
revisões. R$ 46.500. F. (14) 
99698-8683.
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OUTRAS MARCAS
RENAULT DUSTER 2016/2017 
- 1.6, flex, prata, direção, ar con-
dicionado, vidro elét., alarme, 
som, espaçoso, bem conservado 
e econômico. R$ 59.900. F. (14) 
99797-3472.

TOYOTA ETIOS 2017/2018 - Se-
dan Platinum 1.5, flex, aut., pra-
ta, único dono, completo, pneus 
novos, 51 mil km. R$ 59.000. F. 
(14) 99634-0726 Ricardo.

TOYOTA ETIOS 2021 - Etios Ha-
tch, 2021, compro, somente de 
particular. F (14) 99796-1523

TOYOTA HILUX 2007 - comple-
ta, prata, diesel, 4x4, estribo e 
sto antonio, ótimo estado. R$ 
95.000. F. (14) 99726-0041 
Roberto.

UTILITÁRIOS & 
CAMINHONETES

CARGO STREET 216 2020 - 
ano 2020 modelo 2021, branca, 
único dono, muito bem conserva-
da. R$ 210.000. F. (14) 98194-
2198.

DOBLO 2015 - cargo 1.4. R$ 
47.000 F. (14) 99706-8280

S10 2011 - flex, Executiva, 
212.000Km, valor tabela FIPE R$ 
64.000 vendo por R$ 60.000. F. 
(14) 99783-2033.

STRADA 2013 - Working, bran-
ca, 1.4, básica. Preço de tabe-
la R$ 39.500 - vendo por R$ 
38.000. F, (14) 99894-0203.

STRADA 2016 - Working, bran-
ca, completa, perfeito estado 
conservação. R$ 55.000. F. (14) 
99700-1414 Laércio.

STRADA RANCH 2023 - CD, 
marrom, 90 mil km rodados. R$ 
116.900 F. (14) 99771-1702

TORO 2018 - 1.8, 16v, evo, flex, 
AT6. R$ 86.900 F. (14) 99771-
1702

TORO 2019 - Branca, 2.0, turbo 
diesel, Volvano 4wd, at9. Preço a 
negociar F. (14) 99771-1702

TORO 2019 - Freedom, 1.8, flex, 
ótimo estado. Todas as revisões 
foram feitas. R$ 92.000. F. (43) 
98825-4274 Vitor Basseto.

CAMINHÕES 
& ÔNIBUS

F75 1977 - carro em bom es-
tado, documento em dia, recibo 
em branco, motor 6 cilindros do 
Opala meia vida, funciona toda 
parte elétrica, pedaleira suspen-
sa, hidro vácuo, ignição eletrô-
nica, assoalho original, possui 
dois diferenciais, porém está 
com um câmbio sem a reduzida. 
R$ 20.000. Tr. pelo whats (19) 
99689-6325 em São João da 
Boa Vista/SP.

MERCEDES BENZ 2011 - Ate-
go 1418, caminhão toco, chas-
sis estendido com carroceria de 
6 m, único dono, conservado, 
baixo km, com implemento guin-
daste HYVA HB150 2011 articu-
lado, carga útil de 12.880Kg/m, 
3 lanças hidráulicas e duas lan-
ças manuais, alcance horizontal 
hidráulico 10.060mm, alcance 
máximo horizontal 14.320mm. 
R$ 260.000. F. (14) 99192-
8070.

MOTOS
HONDA

BIZ 2003/2003 - 100cc ES, 
com chave reserva, pneus e rela-
ção novos, troca de óleo recente, 
isento de IPVA. R$ 6.500. F. (14) 
98184-0802.

BIZ 2004 - 100cc, ES, com cha-
ve reserva, pneus e relação no-
vos, troca de óleo recente, isen-
to de IPVA. R$ 6.500. F. (14) 
98184-0802 Walkyria.

BIZ 2012 - chumbo.  R$ 9.500. 
F. (14) 99634-0726 Ricardo.

BIZ 2012 - flex, prata, 
52.000Km, 125cc. R$ 10.500. 
F. (14) 99702-9155.

BIZ 2017 - único dono, preta, 
25.000Km originais, bem con-
servada. R$ 12.600. F. (14) 
99706-8180.

BIZ 2022 - 125cc, tirada 0 km 
na Honda em Ourinhos, 1800 
km rodados, único dono, flex, 
marrom, pneus novos, Ipva 2024 
pago, tanque cheio, manual pro-
prietário, chave reserva, partida 
elétrica, painel digital, freio a dis-
co, rodas de liga, todas as revi-
sões feitas na Honda. R$ 18.000. 
(14) 99705-8919 Murilo.

BROS 2014 - ES, 50.000km, 
vermelha. R$ 11.900. F.(14) 
99713-0490 Bruno.

BROS 2021 - 160Cc, preta, 
7500km, novinha. R$ 18.500. F. 
(14) 99726-0041.

CB 2019 - 500F, toda original, 
impecável, cor preta. R$ 29.000. 
F. (14) 99650-4140.

CG 2007 - 150cc, preta, se-
gundo dono. R$ 7.000. F. (14) 
99634-0726 Ricardo.

CG 2008 - modelo 2009, pre-
ta, titan KS, com 49.500 km ro-
dados, único dono. R$ 6.000 F. 
(14) 99706-8280

TITAN 2022 - 160, apenas 
10.000 km rodados, cinza e 
prata, moto oriunda de con-
sórcio contemplado, restando 
14 parcelas de R$ 351. Entre-
go quitada por R$ 16.500 ou 
transfiro o consórcio. F. (14) 
98162-7978.

XRE 2022 - manual, 18.525 km 
rodados, flex. R$ 28.000. F. (14) 
99706-3743.

XRE 300 2019/2019 - impe-
cável, sem nenhum risco, úni-
co dono, IPVA 2024 em dia, 
3.300Km originais. R$ 25.000. 
F. (14) 99794-9160 Marcelo - 
Manduri.

YAMAHA 
CROSSER 2023 - Z ABS 150, só 
2356 Km rodados. R$ 19.500. 
F. (14) 99648-5902.

FLUO 2023 - ABS, 0 km, en-
trada + 36x de R$ 421 + em-
placamento 2024 grátis. F. (14) 
99859-2460.

DRAG STAR 2004 - XVS 650 
preta, com mais de R$ 3 mil de 
acessórios como guidon, parabri-
sa, manetes cromados, farol de 
milha, plataforma do piloto, ban-
co Conforte, Sissy Bar, alforge la-
teral e de bagageiro, escapamen-
to SCORPION esportivo e mata 
cachorro Placa Mercosul, Placa 
A, já foram feitas várias revisões 
como troca da bomba elétrica de 
gasolina, estator e bobina de pul-
so, troca dos coletores de admis-
são, limpeza de carburador, troca 
do sensor de neutro por um de 
alumínio usinado, estator, bobi-
na de pulso, engraxe e troca óleo 
do cardã, etc. Único detalhe que 
tem é um amassado no tanque 
que já peguei assim do antigo 
dono. Colocado pneus novos re-
centemente. R$ 23.500. F. (11) 
95920-9335.

IMÓVEIS
RESIDENCIAL 
OURINHOS
VENDE-SE

ÁGUAS DO ELOY - T. 250 m², C. 
135m², sala, sala de jantar, co-
zinha planejada com balcão, 3 
dorms sendo 1 suíte, wc social, 
garagem, área gourmet, área de 
serviço, quintal nos fundos, por-
celanato, Blindex, box nos wc; 
armarinhos, portão automáti-
co com cerca elétrica, câmeras 
e DVR de monitoramento. R$ 
550.000. F. (14) 99147-0633.

ÁGUAS DO ELOY - Construção 
nova. T. 275m² C.135,07m², 3 
quartos sendo 1 suíte, sala, co-
zinha, copa, área gourmet com-
pleta com pia balcão e churras-
queira, área de serviço, gara-
gem para 2 carros (opção para 
4), espaço para piscina. Aceita 
financiamento. Rua Jamil Che-
quer 691. R$ 650.000 F. (14) 
99644-7181

AMÉRICA - 3 dorms, 2 salas, 
2 banheiros, churrasqueira, pis-
cina. 120 metros. R$ 420.000 
F.(14) 99790-9029

AMÉRICA - Casa próximo a FAPI, 
duas casas no quintal, sendo um 
sobrado, mais uma casa com 
três cômodos e um ponto comer-
cial. R$ 700.000 F. (14) 99646-
2410 Rubens. 

ANCHIETA - 3 dorms, 2 wc, ga-
ragem, lavanderia fechada, cozi-
nha e sala grande, T. 360m², C. 
119m². Valor a negociar. F. (14) 
99611-4611.

BOA ESPERANÇA - 1ª secção 
- casa de 4 cômodos, 2 dorms, 
sala, cozinha, e wc, metade de 
material, metade de madeira. R$ 
140.000. F. (14) 99803-2417 
Manuel.

BOA ESPERANÇA - 6 aparta-
mentos, todos com um quarto, 
sala, cozinha e wc. R$ 900.000. 
R. Antônio Soares da Silva, 517. 
Vendidos todos juntos, mas se 
registrar o condomínio pode ven-
der separado. F. (14) 99726-
6766.

CAROLINA - 3 dorms, c/ ventila-
dores de teto, sala, cozinha, wc, 
garagem coberta, quintal, edícula 
nos fundos com cozinha, sala, 1 
dorms, wc e varanda com chur-
rasqueira. R$ 250.000. F. (14) 
99673-5848 Ricardo.

CDHU - casa quitada, Rua 
Lázaro Lima, 138, precisa de 
reformas, com laje, 2 quartos e 
cozinha, espaço de terreno na 
frente e nos fundos área, la-
vanderia e banheiro. 88m² área 
construída, terreno 198m². R$ 
150.000. F. (14) 99859-3310 
José Carlos.
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IMÓVEIS
RESIDENCIAL 
OURINHOS
VENDE-SE

CDHU - 3 dorms, sala, cozinha, 
copa, wc. Excelente lugar e com 
ótimos vizinhos, Rua José Carlos 
Zambido, 304. R$ 180.000. F. 
(11) 91455-1888.

CENTRO - apartamento edifício 
Reserva da Praça, com 2 dorms, 
2 wcs, sala, cozinha, todo refor-
mado, novo, troco por casa nas 
imediações do Pão de Açúcar, 
com quintal. Base de troca R$ 
700.000. F. (14) 99758-2525 
Sr Furlaneto.

CHRISTONI - terreno 440m² c/ 
casa madeira na parte da fren-
te, contendo 2 dorms, sl, coz, 
wc, qto p/ terminar. Fundo com 
1 qto, wc, também a terminar. 
R$ 180.000 aceita carro como 
parte do pagamento ou parte do 
valor no cartão de crédito. F. (14) 
99106-7448 Joyce.

COHAB - 2 dorms sendo 1 suí-
te, wc social, coz, copa, lavan-
deria, gar, edícula fundos com 1 
dorm, forro de madeira, próximo 
da feira, mercado, padaria, Rua 
Belmiro Ribeiro da Silva, 130. 
R$ 190.000 aceito troca. F. (11) 
96153-8184 Paulo Rogério Gon-
çalves.

CONDOMÍNIO MORADAS - 2 
dorms, sala, cozinha, wc, área 
serviço, estacionamento demar-
cado. R$ 50.000 + parcelas. F. 
(14) 98137-0907 Juliana.

ELDORADO - Troca casa 3 dor-
ms c/ suíte + frente comercial, 
por casa menor. R$ 380.000. 
F. (14) 99169-7695. F. (11) 
99911-5822 com Mário ou (11) 
96487- 2413 com Susana.

GOLD PLACE - vendo ou troco 
casa com 4 suítes, gar para 4 
carros, coz integrada, casa eco-
lógica. R$ 3.500.000. F. (14) 
99776-7373.

IMPERIAL - Parte inferior c/ 1 
suíte, sl, lavabo, coz, parte su-
perior 1 suíte, sl c/ sacada, qto 
e wc, avarandado, quintal amplo 
com área de chur, wc, qto des-
pejo, área serviço, piscina, toda 
murada, bairro tranquilo, próximo 
à supermercados. R$ 395.000. 
F. (19) 97405-4971.

JD. NAZARETH - Rua Elias Gar-
dim - 03 dorms (sendo 01 suíte), 
sala de estar e jantar conjugados, 
cozinha c/ armários, WC social e 
área de serviço. R$ 550.000,00 
(14) 99785-6752

KENNEDY - Duas casas no mes-
mo terreno, sendo uma na fren-
te com um quarto, sala, cozi-
nha, banheiro com box, varanda 
na frente; fundos sobrado com 
3 quartos, sala, copa, cozinha, 
dois banheiros, garagem para 
dois carros, imóveis muito bem 
conservados, ótima construção, 
localização privilegiada: 300 me-
tros de supermercado, próximo 
de padaria, escola, farmácia, rua 
tranquila. R$ 350 mil. Fone (14) 
98109-6000, direto com o pro-
prietário.

MARGARIDA - Rua Almirante 
Barroso, 156 com 156,28m² 
área construída, terreno 235m², 
casa muito conservada, pintura 
nova, com garagem, sala de es-
tar, sala de jantar, cozinha, des-
pensa, área de serviço coberta 
com churrasqueira, 2 dormitórios 
sendo 1 apto. Edícula ligada a 
casa com mais 1 dormitório, 1 
sala e 1 banheiro. Quintal todo 
com lajotas. Documento em or-
dem. F. (14) 99782-1599.

MARGARIDA - casa de madeira 
com 4 cômodos, sendo 2 dor-
ms, sl, coz, wc, terreno 88m², 
50,53m² de construção, doc. 
OK, 3 quadras do centro da ci-
dade. R$ 165.000 não aceita 
financiamento. F. (14) 99123-
8175.

MATILDE - 268m de constru-
ção, 3 dorms sendo uma suíte, 3 
sls, um banheiro social, (área da 
cozinha) cozinha com copa-sa-
la, 2 dorms, lavanderia, wc. R$ 
700.000. F. (14) 99709-0722.
MATILDE - 3 dorms, sendo 2 
suítes, wc social, sala, copa, co-
zinha planejada, lavanderia, área 
de lazer com churrasqueira, co-
zinha, banheiro, mais um dorm, 
área grande, T. 400m², garagem 
para vários carros, ótima localiza-
ção. R$ 420.000. F. (14) 99724-
9231.
MINAS GERAIS - 2 quartos, 1 
wc, sala, cozinha, quintal, área 
de serviço, sem garagem. Rua 
Jornalista Francisco de Almeida, 
442, ao lado da escola Josepha 
Cubas da Silva. R$ 120 mil. (14) 
98113-1949.

MINAS GERAIS - 3 dorms, sala, 
cozinha, wc, garagem para 2 car-
ros e quintal. R$ 240.000. Aber-
to a negociação. F. (14) 99680-
7747.

NOVA OURINHOS - Rua João An-
tônio Mori, 231 - 03 dorms, 04 
wcs, 04 vagas de garagem, com 
398.5m² área total e 247.19m² 
área construída, esta exuberante 
residência definitivamente conta 
com um projeto único, moderno 
e inovador. R$ 1.380.000,00 
(14) 99785-6752

OXFORD - apartamento de 1 
dormitório no térreo. Pronto pra 
morar ou alugar. R$ 170.000. F. 
(14) 98144-7719.

OURO FINO - Casa residencial 
em local privilegiado, próximo a 
supermercados, academia, FAPI, 
localizada à Rua Manoel Vieira 
Pinto, nº 855, terreno 10x30, 
com 2 dorms, sl, coz, wc, quarto 
despejo, gar ampla p/ 2 carros, 
quintal no fundo, ideal para área 
de lazer. R$ 300.000 aceita pro-
posta e financia. F. (14) 99844-
9241 Juliano.

OURO VERDE - apartamento 
com 2 quartos no residencial Ilha 
Bela, R. Júlio Mori, 2400. Con-
domínio com piscina, quiosque, 
playground, salão de festas. R$ 
250.000 aceitamos carro no ne-
gócio. F. (14) 99875-5025.

OURO VERDE - casa com pisci-
na, 3 dorm sendo 1 suite, sala de 
estar, sala de jantar, wc social, 4 
vagas de garagem, área de lazer 
com piscina, churrasqueira, sala 
de convivência. Dorm de empre-
gada e wc. R$ 850.000. F. (43) 
9620-2537.

OURO VERDE - dois terrenos 
juntos na Rua Porfírio Theodoro, 
entre as Ruas Felipe Palácios e 
Fernando Francisco, medindo 
12x30m cada, totalmente mura-
dos e com portão, caídos pra rua, 
ótima localização. R$ 360.000 
nos dois. Aceita carro no negó-
cio. F. (14) 99782-1599 Mario.

PAINEIRAS - garagem, lavande-
ria, sala, copa, cozinha, banhei-
ro, 2 dorms. Edícula com área de 
serviço, cozinha, sala, banheiro 
e 1 dorm. R$ 350.000. F. (14) 
99737-6688.

PAINEIRAS - Rua Orlando Chia-
radia, 97 com 3 dorms, 1 suíte, 
sl, coz, wc social, área de lazer, 
com 1 quarto no fundo e banhei-
ro, churrasqueira e quintal gran-
de, garagem p/ 3 carros. R$ 420. 
F. (14) 99825-5729 Sandra.
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PAINEIRAS - 4 cômodos c/ edí-
cula 3 cômodos. R$ 170.000. F. 
(14) 99600-3360 Edna.

PARQUE DOS IPÊS 2 - aparta-
mento no 2º Andar, Bloco 3, com 
acabamento completo, dois eleva-
dores por torre, vaga de garagem 
privativa, sacada com uma vista 
privilegiada e uma área de lazer 
completa, com piscina, 2 áreas 
gourmet com churrasqueira, play-
ground, espaço pet, área de des-
canso, bicicletário coletivo, horta e 
pomar comunitários, coleta seleti-
va, tomadas USB e Wi-fi nas áreas 
comuns. Tudo isso com a seguran-
ça de um condomínio com portaria 
24h. R$ 220.000. F. (11) 93392-
8173 Clemer Arantes.

PARQUE DOS IPÊS II - 2 dorms, 
sala e cozinha integradas, 4º an-
dar, a chave do apartamento será 
entregue em abril, acabamento 
em porcelanato (kit ouro). Ótima 
localização. R$ 240.000. F. (14) 
99771-8700.

PAULISTA - 3 dorms, sendo 2 
suítes, sala de tv, estar e jantar, 
cozinha planejada ampla, lavabo, 
despensa, lavanderia coberta, 
área de lazer com churrasquei-
ra e wc, quintal amplo, garagem 
coberta p/ 2 veículos, portão ele-
trônico, terreno 360m², constru-
ção 213m². R$ 500.000. F. (14) 
98801-7603.

PERINO - 101 m², contém uma 
edícula com 60m² totalizando 
161m². A casa possui garagem, 
sala, copa/cozinha, 1 wc e 3 dor-
ms, sendo 2 planejados. A edí-
cula tem a varanda grande com 
churrasqueira e pia, cozinha, 
despensa, 1 wc e área de servi-
ço. R$ 370.000. F. (14) 99782-
1599.

PERINO - próximo ao santu-
ário Nossa Senhora de Gua-
dalupe, com 3 dorms, sendo 
opcional para sala ou escri-
tório), 2 wc, sala, copa, cozi-
nha integrados, churrasqueira, 
despensa, cozinha externa e 
piscina. R$ 460.000. F. (14) 
99771-8700.

QUEBEC - ótima localização, re-
sidencial Santa Emília, 2 dorms, 
sl, coz, wc, lavanderia, gar, há 
um adicional de um corredor na 
lateral da casa de 140X10. R$ 
190.000 aceita financiamento. 
F. (14) 99776-3821.

RECANTO DOS PÁSSAROS III - 
terreno 167m², com 47m² cons-
truídos sendo 2 dorms, sl, coz, 
wc, área serviço fundos, esqui-
na, Rua Antonio Franciscon Filho, 
287. R$ 150.000 ac. Troca por 
outra casa. F. (14) 99646-7556 
c/ Sr Leandro ou (14) 99721-
2698 com Ana.

SÃO JOSÉ - 94m² construção, 
terreno 12x30, plano, ótima 
localização, bairro residencial, 
próximo ao Centro da Cidade. 
Imóvel precisa de reforma. R$ 
175.000. F. (14) 98214-7037 
Anderson.

SANTA FÉ - 2 dorms com ar-
-cond., sala de tv, sala de jantar, 
cozinha planejada, copa, des-
pensa, área gourmet planejada, 
wc social, wc social externo, la-
vanderia coberta, energia solar 
na casa inteira, piscina aquecida, 
portão automático, cerca elétri-
ca, câmera, 128m construção, 
terreno 10 x 200m. R$ 430.000. 
F. (14) 99776-2715 negocio.

SANTA FÉ IV - Vila Inglesa, locali-
zação privilegiada, segurança, pri-
vacidade e conforto, pronta para 
morar, com área total construída 
de 120m², 2 dorms sendo 1 suí-
te c/ closet, móveis planejados 
e cama Box King Size, wc social 
com gabinete, coz/sl jantar inte-
gradas, armário planejado, crista-
leira c/ iluminação interna, banca-
da c/ gavetas, banquetas e lustre, 
sl TV c/ painel de TV e cortina, la-
vanderia coberta, gar coberta p/ 2 
carros, portão elet. p/ maior segu-
rança. R$ 290.000 aceita finan-
ciamento. F. (14) 99608-1606.

SANTOS DUMONT - R. Fernan-
do Natale, 80, imóvel residencial/
comercial, casa 1 qto, wc, sl pe-
quena, cozinha gde precisando 
de acabamento, quintal na frente 
e fdos com ent. p/ veículo, late-
ral do imóvel com ponto comer-
cial medindo em torno de 80m² 
precisando de acabamento. R$ 
140.000 (aceita financ. bancá-
rio), documentos e IPTU em or-
dem. F. (14) 99706-7455.

SANTOS DUMONT - Próximo ao 
ponto de circular, faculdade Está-
cio de Sá, Industria de Colchões 
Castor. Possui dois quartos, 
sala, cozinha e um banheiro. R$ 
165.000 (14) 99624-1924

SÃO LUIZ - próximo a UPA, 2 
casas no terreno, 1 com 4 cô-
modos, precisa acertar IPTU. R$ 
200.000. F. (11) 96067-6003 
Elaine.

TROCO CASA - Troco casa em 
Ourinhos, 160 metros de cons-
trução, toda em alvenaria, por 
chácara com casa em Ouri-
nhos ou próximo a Ourinhos. R$ 
450.000, com volta por parte do 
Interessado ou no valor. F. (14) 
98162-7978.

VILLE DE FRANCE II - 2 dorms 
sendo uma suíte, sala, cozinha, 
wc social, lavanderia coberta, 
garagem coberta para até 3 car-
ros, área gourmet, lavabo, mu-
rada com cerca elétrica e por-
tão eletrônico. A/C 123 mts. A/T 
250 mts. R$ 395.000. F. (14) 
99683-7181 Nilton.

VISTA ALEGRE - imóvel com 3 
casinhas e um salão comercial 
próximo da Vila Margarida, ótimo 
para investidor. Precisa de refor-
ma. Não aceita financiamento. 
R$ 190.000. F. (13) 99135-
3101.

RESIDENCIAL
OURINHOS
ALUGA-SE 

ÁGUAS DO ELOY - T. 250 m², C. 
135 m², sala, sala de jantar, co-
zinha planejada com balcão, 3 
dorms sendo 1 suíte, wc social, 
garagem, área gourmet, área de 
serviço, quintal nos fundos, por-
celanato, blindex, box nos wc; 
armarinhos, portão automático 
com cerca elétrica, câmeras e 
DVR de monitoramento, casa 
toda mobiliada, só entrar e mo-
rar. R$ 3.000. F. (14) 99147-
0633.

BOA ESPERANÇA - 3 dorms, 1 
suíte c/ armário embutido, gar 
coberta p/ 3 carros. Toda re-
formada. Próximo ao shopping 
Plaza, próximo de farmácia e do 
centro da cidade. R$ 1.800. F. 
(48) 99142-6133.

BOA ESPERANÇA - 3 dorms , 
sala, cozinha, wc e garagem, 
R. HENRIQUE MIGLIARI, 853  
- R$ 750,00 F. (14) 99690-
1101

CALIFÓRNIA - 3 qtos, sl, coz, 
WC, lavanderia, área de serviço, 
entrada para carro, quartinho de 
despejo no fundo. R$ 950. F. 
(14) 99754-4127.

CALIFÓRNIA - quarto para rapaz, 
com água e luz pago. Próximo à 
Rodovia Raposo Tavares km 377. 
R$ 250. F. (14) 99873-5439. 
Falar com Luiz Paulo.   
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RESIDÊNCIA BAIRRO ÁGUAS DO ELOY - Construção nova, localizada a Rua Jamil Chequer nº 
691 em Ourinhos/SP, terreno com 275 m², construção de 135,07m², 03 quartos (1 suíte), sala, 
cozinha, copa, área gourmet completa (pia, balcão e churrasqueira), área de serviço, garagem 

para 2 veículos (opção para 4), espaço para piscina, etc. Aceita financiamento. 
Valor R$ 650,000,00. Tratar com Samuel pelo tel: (14) 99644-7181

VENDE-SE

ANUNCIE AQUI

https://www.facebook.com/groups/108684543143496
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RESIDENCIAL
OURINHOS
ALUGA-SE

CENTRO -  edícula com 2 dorms, 
cozinha grande, wc, garagem, la-
vanderia coberta. para duas pes-
soas no máximo.  R$ 700. F. (14) 
99796-5126.   

CENTRO - 3 dorms, sl, coz, wc, 
gar, quintal gde, R Duque de 
Caxias, 1239. Aluguel. R$ 1.200. 
F. 3322-6643 Ivonil.

CENTRO - alugo apartamento 
para família ou estudante, com 
4 dorms, não tem garagem. F. 
(43). 99858-2000.

CENTRO - R. RIO DE JANEIRO, 
886 CASA 01 - R$ 1.500,00 
+ IPTU R$ 123,88 (14) 99690-
1101

CENTRO - imóvel residencial com 
1 quarto, sala, cozinha, wc, área 
de serviço coberta, gar coberta, 
casa de laje, piso frio. Rua Rio 
de Janeiro, 760 atrás do Colégio 
Santo Antonio. R$ 900. F. (14) 
99860-8803.

CENTRO - quartos p/ aposen-
tados, homens, mulheres, es-
tudantes. Rua Rio de Janeiro, 
570 próximo da Catedral. F. (14) 
3322-3545 Ivone Mafra.

CENTRO - Aluga-se quartos para 
moças, rapazes e aposentados! 
Rua Rio de Janeiro , 570 -Centro- 
próximo à catedral-Ourinhos -SP. 
Falar com Ivone Mafra telefone 
14-3322-3545

CENTRO - QUITINETES - Alugo 
quitinetes sendo 1 dorm, com 
banheiro, incluso água e wi-fi, 
próximo ao terminal de ônibus e 
calçadão, com 13 m², para es-
tudantes, trabalhadores e apo-
sentados. Alugamos mediante 
caução ou fiador, com imóvel 
quitado. R$ 630. F. (14) 99696-
5225.

COHAB - 2 dorms, sl, coz, wc, 
lav e gar. R$ 900 c/ caução. Con-
tato apenas pelo whatzapp (14) 
99796-9212 c/ Fernanda após 
as 15hrs.

CONDOMÍNIO PARQUE DOS 
IPÊS II OURINHOS - Apartamen-
to térreo com jardim e kit ouro no 
Parque dos Ipês II. O imóvel pos-
sui 37m² e possui área privativa 
total de 78m². Localizado em ex-
celente região na cidade, o Par-
que dos Ipês II oferece o melhor 
custo-benefício com atributos e 
qualidade que você já conhece. 
O kit ouro contempla porcelanato 
em todo o apartamento e ban-
cadas de granito Branco Dallas 
no banheiro e cozinha. O apar-
tamento possui 2 quartos, 1 ba-
nheiro e uma sala integrada a co-
zinha e área de serviço. R$ 900 
+ Condomínio + IPTU. F. (14) 
99724-1144.

ELDORADO - edícula com qto, 
coz, sl, wc, área serviço coberta, 
terreno, água, luz, tudo separa-
do, próx. de mercados. R$ 580 
(necessária referência). F. (14) 
99711-7195.

JD. AMERICA - R. CESIRA SAN-
DANO MIGLIARI, 496 - 3 dorms, 
1 suíte, wc, garagem, sala, co-
zinha, área de serviço, lavabo.  
- R$1.800,00 + IPTU. . (14) 
99690-1101
JD. DO SOL - Rua Isaac Benat-
to, 145 - 02 dorms (01 suíte) 
c/ armários, sala ampla, cozi-
nha, wc social, área de serviço, 
churrasqueira, piscina, garagem 
para 02 carros. R$ 900,00 + 
IPTU R$ 66,87 (14) 99785-
6752

JD. OURO VERDE - R. SALIM 
ABUHAMAD, 873 - 3 dorms, 1 
suíte, wc, garagem, sala, cozi-
nha, - R$2.800,00 + IPTU. (14) 
99690-1101

JD. SÃO DOMINGOS - R. BENE-
DITO PERINO, 538 - casa com 
edícula, 2 dorms, 2 wc, garagem, 
sala, cozinha, - R$2.100,00 + 
IPTU R$ 100,00 (14) 99690-
1101

NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 
- Rua Julio César Acosta Chime-
nez, 116 com 3 dorms, sl, coz, 
wc, área de serviço, gar, ao lado 
da Marvi. R$ 800. (14) 99616-
1337.

NOVA SÁ - Kitnet com quarto e 
cozinha grandes, WC, lavande-
ria coberta, 100m da rodoviá-
ria intermunicipal de Ourinhos, 
local fechado e seguro, entra-
da para motos (vagas para car-
ro estão ocupadas), água e luz 
medidores separados. Para es-
tudantes, aposentados, casal 
sem filhos ou filhos adultos, 
sem animais. Rua Espírito San-
to, 259 - Apto. 13 (1° andar) 
- Vila Nova Sá. R$ 550. F. (14) 
98167-6566 c/ Sr. Paulo (pro-
prietário).

OURO FINO - R. Pedro Fernan-
des Sândano, 885 - 2 dorms, 
sala, cozinha, wc, lavanderia e 
garagem p/ 01 carro. R$ 790 
+ IPTU R$ 59,76. (14) 99785-
6752

PERINO - Alugo quarto para 
estudantes no sexo feminino, 
já contém cama. R$ 400.  F. 
(14) 98168-7774.

PROCURO CASA PARA ALU-
GAR - direto com proprietário, 
de R$ 1.000 a R$ 2.000. F. 
(14) 98829-2827 com Davi.

VILA PERINO - R. AMAZO-
NAS, 525 CASA 01 - 1 dorms, 
wc, garagem, sala, cozinha, - 
R$650,00 F. (14) 99690-1101

VILA PERINO - R. AMAZO-
NAS, 525 CASA 04 - 2 dorms, 
wc, garagem, sala, cozinha, - 
R$700,00 F. (14) 99690-1101

QUARTO PARA SENHORA 
EVANGÉLICA - Procuro moça 
ou senhora evangélica, bastan-
te de Deus, para dividir aluguel. 
F. (14) 98168-7774.

RECREIO - casa Rua Duque 
de Caxias, 1239 com 3 dorms, 
sl, coz, wc, lavanderia, gar. R$ 
1.100. Tratar em horário co-
mercial pelo fone (14) 3322-
6643 H.C. 

SANTOS DUMONT - kitnet mo-
biliada Rua Virgilino Pedroso, 
67 sendo cozinha, wc c/ box e 
chuveiro, sala conjugada com 
dormitório, ampla lavanderia, 
varanda, garagem. Móveis in-
clusos: fogão, geladeira, guarda 
roupas, armários de cozinha, 
cama, além de internet fibra 
cednet. R$ 820 (IPTU e internet 
incluso). F. (14) 99860-5006 - 
Luiz Paulo Ziglio.

SANTOS DUMONT - R. Virgilino 
Pedroso, 67, KIT NET mobiliada 
+ TV cabo + Internet fibra, com 
cozinha, wc com box e chuveiro, 
sala conjugada com dormitório, 
ampla lavanderia; varanda, gara-
gem, móveis inclusos: TV, fogão, 
geladeira, guarda-roupas, armá-
rios de cozinha, cama. R$ 720 
(ITPU incluso). F. (14) 99860-
5006.

TERRENOS 
OURINHOS

CONDOMINIO VILLE DE FRAN-
CE - Condomínio fechado, ótima 
topografia, excelente localização. 
Rua Raul Gonzales de Moura, 
lote 18 quadra 33, medindo 480 
m², sem débitos. R$ 310.000 F. 
(14) 99689-6707

ITAIPAVA - 320m², plano, com 
documento e ótima localização, 
para moradia ou área de lazer. R$ 
85.000. F. (14) 99631-7457.

MANO - terreno 300 m², (10x30) 
próximo ao Shopping, Max Ata-
cadista e centro da cidade. Do-
cumentação em ordem. Aceito 
financiamento. R$ 230.000. F. 
(14) 98141-1551.

NOVA OURINHOS - plano, 
300m², murado, portão eletrô-
nico basculante. R$ 200.000. F. 
(14) 99631-7457.
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TERRENOS 
OURINHOS

OURO FINO - terreno com 287 
m², localizado próximo ao lago da 
FAPI, escolas e mercados, possuí 
muro em 3 lados, com calça-
da, documentação em dia, ter-
reno registrado, documentação 
toda em ordem, terreno registra-
do. (Aceito Financiamento). R$ 
150.000. F. (14) 99819-8982 / 
(14) 99900-4702.

PERINO - excelente topografia, 
medindo 10x30, próximo ao Max 
Atacadista, Shopping e a duas 
quadras do centro comercial. 
Apenas venda. Dispenso corre-
tores e curiosos. R$ 230.000. F. 
(14) 98141-1551 Pedro Barrei-
ros.

PERINO - Rua Barão do Rio Bran-
co, 1044, 302m². R$ 150.000. 
F. (14) 99960-3403.

SANTOS DUMONT - R. Isabel 
Gonçalves de Lima (ao lado da 
loja de doce), T. 272m, todo fe-
chado com calçada e mureta. R$ 
140.000. Aceita financiamento. 
F. (14) 99879-9237.

SANTOS DUMONT - Rua Thomaz 
Lopes, 250m², plano, de proprie-
dade de um arquiteto que faz seu 
projeto para financiamento. R$ 
145.000 (inclui projeto e aprova-
ção). F. (14) 99762-8432.

SÃO SILVESTRE - 360m², Rua 
Deolinda Otero, Lote X, quadra 
10, murados todos os lados, em 
construção. R$ 230.000. F. (14) 
98826-2049.

TERRENO - Rua Vereador Agos-
tinho Ribeiro de Carvalho, des-
membramento Christoni, lote 
360m², caído para os fundos, 
murado, quitado, não financia. 
R$ 100.000 aceito carro ou 
moto como parte do pagamento. 
F. (14) 99675-8010 (WhatsApp 
falar c/ Diogo).

TRIANON - ótima topografia, 
1.574 m², localizado na melhor 
área do condomínio (antiga re-
serva técnica da construtora). 
Face voltada para o sol da ma-
nhã, proporcionando iluminação 
natural e conforto. R$ 470.000 
F. (11) 97548-0906.

P TRIANON - Lote 5, 1.800 mt. 
R$ 550.000 F. (14) 99114-
6450

VILLE DE FRANCE FECHADO - 
479,41m², Rua Raul Gonzales 
de Moura, quadra 34 lote 20, 
ótima topografia, excelente lo-
calização e sem débitos. R$ 
310.000. F. (14) 99689-6707 
Viviane.

VILLE DE FRANCE FECHADO - 
ótima topografia, excelente locali-
zação e sem débitos, 403,18m², 
esquina, Rua Tereza Figueiredo 
de Moraes, quadra 27 lote 32. 
R$ 320.000. F. (14) 99689-
6707 Viviane.

VILLE DE FRANCE FECHADO - 
ótima topografia, Rua Raul Gon-
zales de Moura, lote 18, quadra 
33, 480m², sem débitos. R$ 
310.000. F. (14) 99689-6707 
Viviane.

VILLE DE FRANCE - Lote com 
Excelente Topografia no Con-
domínio Ville de France Fecha-
do! Tamanho: 456m² (12x38)  
R$360.000 Estuda Propostas!  
F(14)99797-6535 Dionival Ve-
loso

VILLE DE FRANCE II - 10 X 
25M, PLANO, QUITado, IPTU 
em dia. R$ 130.000. F. (14) 
99116-9225 ou (14) 98115-
0789.

VILLE DE FRANCE III - dois ter-
renos de esquina, com medida 
de 184m². Aceita financiamento 
e veículo. R$ 105.000. F. (14) 
99829-1078.

TERRENOS 
REGIÃO

ÁGUAS DE SANTA BÁRBARA 
- Lote no Condomínio fechado 
Santa Bárbara Resort Residence, 
as margem da Rodovia Castello 
Branco Km 292, Estância Hidro-
mineral, com área 1.332.60 me-
tros quadrado em frete a mata 
nativa do Trapiche. Documenta-
ção e IPTU em nome do proprie-
tário, sem débitos. R$ 100.000 
aceito troca carro ou moto. Con-
domínio R$ 399, IPTU R$ 1700 
anual. F. (11) 99355-9545 Ma-
xwell.

AVARÉ - T. 800m² (20x40), 
ótima localização, em condo-
mínio fechado, parte asfaltado, 
com toda infraestrutura para 
construção. Acesso pela Rodo-
via Raposo Tavares, Imóvel qui-
tado, com escritura e impostos 
em dia. Aceito contraproposta. 
R$ 140.000 F. (14) 99843-
9653

CAMBARÁ - no Bairro da Estação, 
lote 29, 257 m². R$ 57.000. F. 
(11) 96592-3878.

CANITAR - último terreno deste 
porte, plano, 15,5m X 44m, total 
de 682m². Ideal para barracão, 
supermercado, construção de 
condomínio/edifício ou chácara 
urbana, plano e terra firme. R$ 
410.000. F. (11) 99958-9944.

CHAVANTES - 230m², Vila das 
Flores, próximo ao centro, mura-
do e com escritura. R$ 85.000. 
F. (14) 99656-3510.

CHAVANTES - Terreno em Cha-
vantes,no conjunto residencial 
JULIO SILVA, 245 metros, R$75 
mil ou R$35 mil + parcelas de 
400 reais F. (14) 9980-13498

IBIRAREMA - terreno 10 X 20m, 
R. Placídio Gonçalves, Residen-
cial Campo Verde. R$ 73.000. F. 
(14) 9.9102-4330 Osvaldo.

SALTO GRANDE - 2 lotes mui-
to bem localizados, do lado es-
querdo do trevo da saída pra 
Rodovia Raposo Tavares, Vila 
Salto Grande. Lote 2 e Lote 4 
da Quadra 44, sendo o Lote 2 
na Rua Dante Righi medindo 
16x40m = 640m², e o Lote 4 
na Avenida Principal medindo 
20x32m = 640,00m². Os dois 
fazem divisa no fundo. Tem pla-
cas no local. R$ 90.000 cada 
um. F. (14) 99782-1599 Ma-
rio Pereira, Corretor de Imóveis, 
CRECI 282417-F. 

SALTO GRANDE - medindo 8x16, 
aceita financiamento minha casa 
minha vida. R$ 32.000. F. (14) 
99791-4928.

SALTO GRANDE - vendo ou tro-
co, 160m², próx. barracão de 
utensílios São Francisco, plano, 
possui escritura e registro. R$ 
50.000 ac. Veículo como parte 
do pgto. F. (14) 99722-6958.

SANTA BÁRBARA RESORT - ter-
reno 450m², quitado, IPTU Ok, 
tudo Ok, próximo ao Clube de 
Campo. R$ 50.000 aceito carro 
ou moto como parte do paga-
mento. F. 99675-8010 (WhatsA-
pp falar c/ Diogo).

COMÉRCIO 
OURINHOS
VENDE - SE

CAFETERIA - em pleno funcio-
namento, no centro de Ouri-
nhos, ambiente aconchegante 
e climatizado, equipada com 2 
aparelhos de ar-condicionado. 
Cardápio diferenciado e clientes 
fidelizados. R$ 100.000. F. (14) 
99706-7147 Sueli Silva.

DIVISA SP/PR - Área comercial 
nobre com 3.777,00 m², loca-
liza-se na Rodovia Federal BR 
153 - SP/PR (divisa), de frente ao 
Posto e Restaurante Graal. Ótima 
localização, rodovia em pista du-
pla e infraestrutura completa, do-
cumentação em ordem. F. (14) 
99802-7080.

PONTO COMERCIAL - Rua Afon-
so Ferrazoli, 69 Jd do Sol, com 
edícula nos fundos, garagem p/ 
2 carros, ótima localização, pró-
ximo escola, creche, mercado, 
UPA, SAMU. R$ 140.000 aceito 
contra proposta. F. (14) 99106-
5327.
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DESAPEGOU?
PUBLIQUE AQUI E 
LUCRE COM ISSO!

ANUNCIE AQUI

https://www.facebook.com/groups/108684543143496
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COMÉRCIO 
OURINHOS
ALUGA-SE 

BARRACÃO - Vl Recreio, R. Duque 
de Caxias, 1258, 160m², estilo 
rústico com blindex na frente, R$ 
1.600. F.(14) 3322-6643 H.C.

CENTRO - barracão bem locali-
zado em Ourinhos, com 700 m². 
R$ 4.500. F. (44) 99960-0721.

CENTRO - salão comercial com 
área 160m², R. Duque de Caxias, 
1248. R$ 1.500. F. 3322-6643 
Ivonil.

CENTRO - sobreloja, com 
380m², para fins comerciais, 
centro de Ourinhos, Rua Expedi-
cionários com Rua São Paulo. F. 
(43) 99857-2000.

CENTRO - sobreloja, salão 
496m², wc, escritório, fácil aces-
so, Av. Dr. Altino Arantes, 414. F. 
(14) 99743-5553, Sidney/(14) 
99761-1236 Silvio.

ELDORADO - salão comercial na 
Rua Sebastião Costa Galvão, nº 
499, 230 m². R$ 580. F (14) 
99645-3142 c/ João Batista.

MATILDE - aluga-se 3 salas no-
vas, nunca usadas, na Av. Gas-
tão Vidigal, 476 Jardim Matilde, 
sendo uma própria para con-
sultório odontológico e outras 2 
para outros profissionais, prefe-
rencialmente da área da saúde. 
As duas últimas com banheiro 
próprio, portão eletrônico com 
abertura por interfone, acessi-
bilidade total por rampas, todas 
as salas preparadas para rece-
ber ar-condicionado. R$ 1.500 
(para consultório odontológico) e 
R$ 1.000 as outras duas. F. (14) 
99706-3722 com Santiago.

OURO VERDE - salão coml const. 
nova, vidros blindex, 70m². R. 
Fernando Francisco, 51, esqui-
na Abraão Abujanra. R$ 950 ac. 
Proposta.  F. 3322-6643 Ivonil.

PONTO COMERCIAL - alugo por-
ta comercial centro de Ourinhos, 
Rua Expedicionário, 66. F. (43) 
99857-2000.

SALÃO COMERCIAL - na Av. 
Gastão Vidigal, 987, 7 m comp. 
X 4m largura. R$ 1.300 ac. Pro-
posta. F. (14) 99876-5862 ou 
deixar recado.

SALÃO COMERCIAL - na Av. 
Gastão Vidigal, 987. R$ 1.300 
+ R$ 85,00 de água + energia. 
F. (14) 99876-5862.

COMÉRCIO REGIÃO
VENDE-SE

SANTO ANTÔNIO DA PLATINA/
PR - barracão/galpão, área toda 
construída, 220m² (10m² fren-
te x 20m² fundo), em alvenaria, 
cobertura metálica, 3 wcs, 1 
escritório, mezanino p/ amplia-
ção, ótima localização, centro 
da cidade, Rua Cel. Joaquim R. 
do Prado, fácil acesso a super-
mercados, farmácias, bancos fi-
nanceiros, posto de saúde, hos-
pital e outros comércios locais. 
Excelente investimento p/ quem 
busca opção para depósitos de 
mercadorias, oficina mecânica, 
transportadora de porte médio, 
mercadinho hortifruti. Análise de 
zoneamento municipal urbano 
permite construção de imóvel 
até 6 andares. R$ 1.100.000 
aberto a proposta/permuta em 
imóvel. F. (41) 99611-9656 
WhatsApp Daisy (solicitar fotos 
do imóvel).

CHAVANTES - barracão com 
90m², 2 banheiros, cozinha, mais 
uma residência com 60m², tudo 
novo, Rua Marilene Carmona Pe-
reira da Silva, 314. R$ 350.000 
ou alugo por R$ 1.900 mensais. 
F. (14) 99851-1962 direto com 
o proprietário Marcio.

IPAUSSU - Terreno com 9 lojas 
comerciais de 5,70 m x 3 m lo-
calizado no Parque Brilhante. R$ 
400.000. F. (11) 99879-8062. 
F. (14) 9967-5091 / 99741-
5803. 

RURAL 
OURINHOS

ÁREA RURAL - vendo ou arren-
do, 14.000m², plana, terra roxa 
super fértil, sem benfeitorias, 
município de Ourinhos, 15 km do 
centro, próximo a BR, fácil aces-
so, ótimo para plantio, estufa ou 
loteamento, bairro rural córrego 
fundo. R$ 250.000 ac. troca por 
casa em Ourinhos, estudo con-
tra oferta. F. (14) 99804-2261 e 
99602-8495 Mirtes ou José.

BAIRRO DO PINHO - 800.mts vr 
70.000 ou 400mts 35.000 área 
plana luz  F(14) 99764-9634

CHÁCARA - dentro da cidade de 
Ourinhos, ampla casa c/ 4 dorms 
amplos, com portas tipo balcão 
saindo para área de lazer toda 
avarandada, sendo uma suíte, 
wc espaçoso c/ banheira de hi-
dromassagem c/ aquecedor so-
lar, box chuveiro com aquecedor 
solar, pia com armário planejado,  
closet com armários embutidos. 
Uma demi suíte c/ armários em-
butidos, quarto amplo com saída 
p/ jardim, sl jantar, lavabo e saída 
p/ área de lazer, sl estar c/ deck 
acima de madeira (que pode ser 
usado como outro dormitório), 
saída área de lazer, coz c/ armá-
rios planejados, área serviço co-
berta c/ wc e despensa. Área de 
lazer externa coberta c/ churras-
queira, pia, piscina e 2 wcs exter-
nos. Quarto fundo p/ studio. R$ 
800.000 aceita proposta e per-
muta. F. (13) 9 9 1 3 5- 3 1 0 1.

CHÁCARA - ótima oportunidade 
de investimento, local excelente 
para se construir uma área de la-
zer e até para moradia, área total 
de 2710m² ou área fracionada 
em pedaços mínimos 203m². R. 
Capitão Nelson Marcelino da Sil-
va, n°2 - Parque Pacheco Chaves. 
R$ 300.000,00. F. (14) 99631-
7316.

CHÁCARA - PARANAPANEMA - 
9 mil metros, com casa, tabla-
do, poço semiartesiano, energia, 
pomar, galinheiro, horta, três re-
presas secas, etc. Pego casa em 
Santa Cruz do Rio Pardo no valor 
de R$ 270.000. Valor de venda 
da chácara R$ 360.000 F. (14) 
99777-1181.

RURAL 
REGIÃO

CHÁCARA CONDOMINIO DEL-
TA - Localizado a 13 minutos de 
Ourinhos, 4 dormitórios, sendo 2 
suites, sala de tv, sala de jantar, 
cozinha planejada, wc social, cô-
modos amplos com porcelanato, 
lavanderia coberta, área de lazer 
com 2 banheiros inacabados, 
quintal amplo, pomar com pes de 
fruta, horta, galinheiro, casa toda 
avarandada, piscina, 12x4x1,4o 
inacabada, amplo gramado na 
frente toda murada. Acesso co-
mum ao campo de futebol e ao 
Rio Paranapanema e também 
a cidade de Salto Grande. Area 
total: 1.000m² , área construída 
de 382 m². R$ 650.000 F. (14) 
99731-2130 Fabricio

CHÁCARA - PARANAPANEMA - 
1000 metros, a poucos metros 
do rio, com acesso a tablado 
para pesca. R$ 70.000. F. (14) 
99777-1181.

CHÁCARA - RIBEIRÃO DO SUL - 
bairro Ribeirão Grande, com casa 
nova, pomar formado com limão 
thaiti, várias árvores frutíferas, 
cercada com eucalipto tratado, 
riacho ao fundo, água encanada 
do poço. R$ 300.000 aceita pro-
posta. F. (14) 99182-4471 João 
Scarpim (Passarinho).

23

PONTO PARADO, 
DINHEIRO TRAVADO

ANUNCIE E 
DESBLOQUEIE 
ESSE VALOR!

ANUNCIE AQUI

https://www.facebook.com/groups/108684543143496


RURAL 
REGIÃO

CHÁCARA - RIBEIRÃO DO SUL 
- terreno com árvores frutífe-
ras, plantação de mandioca, 
luz e poço cartesiano. (Aceito 
Proposta). R$ 150.000. F. (18) 
99729-4232 / (18) 99613-
9590.

CHÁCARA - RIBEIRÃO DO 
SUL - 27 mil metros quadra-
dos, sendo 1 alqueire de terra, 
incluso um pedaço de mata e 
mil metros de grama mato gros-
so, lugar muito bonito. F. (14) 
99165-4812

CHÁCARA - SALTO GRANDE - 30 
metros, próximo ao Paranapane-
ma, pego casa em Santa Cruz na 
metade do valor. Contém uma 
casa, tablado, poço semiarte-
siano, galinheiro, horta, pomar 
e terra para plantar e três repre-
sas secas. R$ 350.000. F. (14) 
99777-1181

CHÁCARA - SALTO GRANDE - si-
tuado no sítio São José (fundo 
do Rio Novo), 1000m, limpa e 
com mourão de concreto cer-
cando, com poço comunitário 
(só fazer o encanamento). R$ 
40.000. F. (14) 99741-5803 
ou (14) 99679-5091 Georgina 
Amaral.

CHÁCARA - SÃO PEDRO DO 
TURVO - 2 casas (sede com 
alambrado de 20m x 20m x 2m 
altura), 4 barracões (sendo um 
preparado para confinamento 
de até 300 ovinos), manguei-
ra/tronco para 100 bois e ou-
tra para ovinos também com 
tronco (coberto), poço semi ar-
tesiano com 5.000 litros/hora, 
ribeirão, 200 metros do asfal-
to, pomar, energia trifásica, 
caixa para reservatório de água 
com aprox. 20 m3 e outra com 
aprox. 35 m3 para massa de 
mandioca ou outro, 25m co-
cho para confinamento e cai-
xa de 35m3 para chorume. R$ 
1.500.000,00. F. (14) 99726-
0041 Roberto.

SALTO GRANDE - a alguns 
metros do Paranapanema. R$ 
50.000 a R$ 150.000. F. (14) 
99777-1181.

SALTO GRANDE - Chácara lo-
calizada na Vila dos Pescado-
res, chácara n°16, com cerca 
de 10.000m² de área, medindo 
30x350m, com excelente área 
na margem do rio, bem arboriza-
da, contém uma casa com dois 
dormitórios, sala e cozinha con-
jugadas, banheiro e ampla varan-
da com churrasqueira. Tem mais 
duas despensas separadas, uma 
próxima do rio e outra para fer-
ramentas, próxima da casa. R$ 
430.000. F. (14) 99782-1599 
Mario Pereira, Corretor de Imó-
veis, CRECI 282417-F.

SÍTIO - JACAREZINHO - 2 km do 
asfalto e da cidade de Jacarezi-
nho, estrada cascalhada, com 
casa água e luz, açude com pei-
xes e rio no fundo. R$ 650.000. 
F. (14) 99783-2331.

TAYAYA VILLAGE - 3 cotas, 2 suí-
tes, sala de TV, jantar, varanda, 
copa e cozinha planejadas, duas 
garagens, capacidade para 10 pes-
soas, casa nº 9610, 113.46m². F. 
(14) 99901-3944 Neto.

RESIDENCIAL 
REGIÃO

VENDE-SE
BERNARDINO DE CAMPOS - 3 
dorms, 2 sls, coz, wc, Rua Rui 
Barboda, 806. R$ 180.000. F. 
(14) 99925-2202 Zé Luiz.

BLUMENAU - andar alto, semi-
mobiliado, condomínio com in-
fraestrutura completa, pertinho 
do complexo da Vila Germânica, 
Parque Ramiro Ruediger, Feira 
Livre, UFSC, com 3 dorms, sen-
do 1 suíte, lavabo, sl jantar/estar 
integrada0, ampla sacada com 
churrasqueira, coz, área servi-
ços, dependência de empregada 
completa, 2 vagas de gar indivi-
duais, hobby box, aquecimen-
to a gás, condomínio oferece: 2 
elevadores por torre, hall de en-
trada decorado, salão de festas 
decorado e equipado, serviço de 
zeladoria, monitoramento por câ-
meras, acesso com biometria, 
piscina, espaço fitness, playgrou-
nd, bicicletário, cerca elétrica. R$ 
630.000 + IPTU R$ 80 + con-
domínio R$ 700. F. (14) 99607-
2224.

CAMBARÁ - duas casas no mes-
mo terreno, a da frente com 5 cô-
modos e outra nos fundos com 3 
cômodos quintal separado, próxi-
mo a indústria de alimentos. R$ 
135.000. F. (11) 96592-3878

CÂNDIDO MOTA - Construção 
179m², no Jd, São Francisco, 3 
dorms sendo uma suíte, cozinha 
c/ armários, sl ampla, wc social 
grande, lavanderia com despen-
sa, canil, terraço frente e fun-
dos, pomar produzindo, terreno 
356m², toda murada, com cerca 
elétrica e portão automatizado, 
garagem coberta para 2 carros, 
quintal para mais 3 veículos. R$ 
380.000 aceito troca por imóveis 
no litoral. F. (11) 99421-2737.

CANITAR - casa no Jd Vitória, 
com 2 dorms, sl, coz, wc. R$ 
150.000. F. (14) 99661-8770. 

CHAVANTES - 2 casas, sendo 
fundos com 3 dorms, sl, coz, 
copa, wc, lavanderia coberta, 
gar coberta para até 2 veículos. 
Frente com 2 dorms, sl, coz, wc, 
lavanderia coberta, gar coberta 
para até 2 carros, portão bascu-
lante fechado. Não vendo sepa-
rado. R$ 290.000,00 aceito tro-
ca por casa em Ourinhos. F. (14) 
99701-8894 Sebastião ou (14) 
99637-8134 Felipe.

CHAVANTES - barracão com 
90m², 2 banheiros, cozinha, mais 
uma residência com 60m², tudo 
novo, Rua Marilene Carmona Pe-
reira da Silva, 314. R$ 350.000 
ou alugo por R$ 1.900 mensais. 
F. (14) 99851-1962 direto com 
o proprietário Marcio.

CHAVANTES - R. 13 de maio, 97 
centro, residência com 2 dorms, 
wc, copa, sala e cozinha, ambos 
bem espaçosos, quintal na frente 
e fdos c/ ent. p/ 2 veículos. Na 
lateral do imóvel salão comer-
cial c/ wc, terreno 227,27m², 
documentos e iptu em ordem. 
R$ 120.000 (não aceita financ. 
bancário). F. (14) 99706-7455.

CURITIBA - troco apartamen-
to com 6 anos de constru-
ção,48mts, térreo, piso madei-
ra, ventilador teto, grades inter-
nas, telas em todas as janelas, 
água, poço artesiano, ônibus 
ponto final na portaria, portaria 
24 horas, ótimo local com 540 
apartamentos, muito organizado, 
escriturado, quitado, só transfe-
rir. Rua Alberto Otto 1316 bloco 
22 AP 102. R$ 190.000 ac. tro-
ca por casa em Ourinhos. F (41) 
99961-0163/99813-5492.

JACAREZINHO - casa com 4 
cômodos e wc, duas casas no 
mesmo terreno. R$ 90.000. F. 
(14) 99773-0280. F. (43) 3238-
0896.

MARQUES DO REIS - 296m², 
com casa pequena de 1 dorm, 
coz, wc, com área grande + 
barracão com 50m² construído, 
grande parte do terreno livre, 
todo murado, tem que fazer es-
critura, localizado na divisa de 
Jacarezinho e Ourinhos, depois 
do pedágio. R$ 80.000. F. (14) 
99800-3510.

SANTO ANTÔNIO DA PLATINA/
PR - sobrado, área toda cons-
truída 330m² (15m² frente x 
11m² fundo) com dois pavi-
mentos, parte térrea comercial, 
segundo pavimento residencial. 
Excelente localização, centro 
da cidade, Rua Tiradentes, fácil 
acesso a escolas, supermerca-
dos, farmácias, agências ban-
cárias, posto de saúde, hospital 
e outros comércios locais. Exce-
lente investimento para quem 
busca uma opção de comércio 
e moradia. Parte térrea c/ 6 sls, 
3 wcs c/ armários, coz, almoxa-
rifado, área de inverno, refor-
mado recentemente. Parte su-
perior 1 suíte c/ closet em mar-
cenaria, 3 dorms, wc social c/ 
armário, sl visita ampla, sl Tv ou 
escritório, coz ampla c/ bancada 
em granito, com armário, wc na 
dependência da coz c/ armário, 
sacada c/ vista parcial da cida-
de, pisos em porcelanato, pin-
tura em tinta Suvinil, ponto de 
luz com arandelas, gar fechada 
para 2 veículos. R$ 2.250.000 
aberto a proposta/permuta em 
imóvel. F. (41) 99611-9656 
WhatsApp Daisy.
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RESIDENCIAL 
REGIÃO

VENDE-SE
SANTA CRUZ DO RIO PARDO - 
Vila Saul, próximo a escola, posto 
de saúde, igreja, comércio local 
e supermercados. Imóvel amplo, 
ideal para residência, comércio 
pequeno ou gerar renda com lo-
cação. Terreno grande, contendo 
três casas. Uma maior e duas 
menores no mesmo lote. R$ a 
combinar. F. (14) 99711-8020 
com Márcia Vergílio Chaves.

SÃO PEDRO DO TURVO - R. 
Marques Balbino, 58 centro, c/ 
3 dorms sendo uma suíte com 
armário no banheiro, sl, wc so-
cial, coz c/ pia e armário padrão 
planejado e área de serviço. Tudo 
novo, encanamento, esgoto e 
elétrica. As janelas são de alu-
mínio e a porta social também. 
Possui planta aprovada, escritura 
e habite-se. R$ 300.000. F. (11) 
96449-0896.

RESIDENCIAL 
REGIÃO

ALUGA-SE
GUARULHOS - Kitnet mobiliada, 
direto com proprietário, com to-
das despesas inclusas: água, luz, 
internet, iptu, taxa de limpeza, 
para casal ou solteiros sem fi-
lhos, não aceita pets. R$ 1.200 
aluguel, com 2 meses de depó-
sito. Local seguro, tranquilo e or-
ganizado, JD Itapo. Ponto final de 
2 linhas de ônibus: municipal e 
intermunicipal, 5 minutos a pé do 
supermercado Sonda do Vila Rio. 
F. (11) 98259-2032.

PRAIA GRANDE - Alugo, tempo-
rada, Vila Guilhermina, apto mo-
biliado com garagem, em frente 
a feirinha do Boqueirão. Diárias 
entre R$ 100 e R$ 250 conforme 
período de locação e quantidade 
de pessoas, exceto feriados pro-
longados. F. (11) 98557-0920 
Pedro. 

OUTROS SETORES
ANIMAIS & AVES

FILHOTES A VENDA - Mãe Lha-
sa Apso e pai Lulu da Pomerania, 
são 4 filhotes sendo 3 fêmeas 
e um macho, vacinados e ver-
mifugados, 45 dias de vida. R$ 
1.200. F. (14) 99783-2033 Ta-
vares. 

BICICLETAS
BICICLETA - Rancing, aro 26. R$ 
500. F. (14) 98115-7032.

BICICLETA CARGUEIRA - em 
muito bom estado, toda original, 
sem podres ou amassados, sem 
soldas que não sejam originais, 
ideal para sua padaria, perfu-
maria, mercadinho, barbearia. 
R$ 1000. F. (19) 99689-6325 
whats - São João da Boa Vista/
SP.

BICICLETA DE 3 RODAS - se-
minova com apenas 2 meses 
de uso, pago na Ciclo Machado 
R$ 1790. Vendo por apenas R$ 
1.400 a vista. F. (14) 98159-
6289.

BICICLETA ELÉTRICA - R$ 
4.000. F. (14) 99624-9002.

BICICLETA - Bremen infanto-ju-
venil aro 20 com 18 velocidades, 
câmbio Shimano, verde metáli-
co. Nova, sem uso. R$ 500,00. 
Fone (14) 9 8167-6566

BICICLETA ELÉTRICA - Tesla ver-
melha, chumbo, 48 V / 12ah, ci-
clo profundo, velocidade máxima: 
32Km / h, autonomia: 30 Km 
aproximadamente, freio: Tambor 
Traseiro / Disco Dianteiro, capaci-
dade: suporta até 100kg

BICICLETA TRUST - full suspen-
sion, vermelha, freios hidráulicos 
Shimano1, aro 26. R$ 800. mar-
cosfilho33@hotmail.com

BIKE - Oggi, 7.0, quadro 17, 
nova sem uso. R$ 1.800 parce-
lo na máquina de cartão. F. (14) 
99631-1993 Talita.

BIKE XKS - Quadro alumínio ta-
manho 19, aro 29. R$ 800. Site 
taynaranicoladeoliveira@gmail.

com

MOBILETE - revisada, motor 
75cc. Parcelo no cartão com os 
juros da máquina. R$ 3.000. F. 
(14) 99656-5462.

OGGI - 7.2 BIGWEEL, 2021, 
com nota fiscal pouquíssimo uso, 
conjunto DEORE 11 catracas x 1 
coroa, suspensão SANTUR, gra-
fia fluorescente. R$ 5.800. (14) 
99761-5531.

PNEU / ARO: 24 X 2,175. Peso 
da Bicicleta: 48 Kg. Painel com: 
Buzina, indicador de nível de ba-
teria, velocímetro, alarme de mo-
vimento, farol e lanterna de LED, 
setas LED sonora, luz de freio 
LED, retrovisores, com cadeirinha 
de criança. R$ 3.700. F. (14) 
99669-2493.

VELOSTER - bicicleta elétrica, 
nova, zero Km, sem uso, nota fis-
cal e manual, azul, belíssima. R$ 
6.400. F. (14) 99745-4455.

CAMPING & NÁUTICA
JET SKI 2015 - Spark, preto, com 
105 horas, somente água doce, 
com carreta rodoviária, escada, 
capa, compartimento frontal, em 
perfeitas condições. R$ 47.000. 
F. (14) 99783-2023.

CELULARES & CIA.
CELULAR - Motorola Edge 20, 
impecável, super conservado, 
nunca caiu no chão! Branco pé-
rola, com capa e película, todos 
os acessórios. R$ 1.200. F. (14) 
99656-0986.

CELULAR - Rdmi(xaiomi), Nte 
12s com 256gb e 8 ram e capa-
cidade de expansão para micro 
SD, O modelo conta com uma 
câmera de 108 MP, com uma re-
solução fantástica. Tela Amoled 
90 hz, uma bateria de 500 mAh 
além de possuir um maravilhoso 
design no tom azul. Em estado 
de novo. R$ 800. Valor negociá-
vel, vai com caixa original, 3 ca-
pinhas, a chave da gaveta e uma 
gente de carregador alternativa. 

CELULAR - Samsung Galaxy 
M10 em ótimo estado, bem con-
servado, nada a fazer. R$ 290. 
(14) 99706-8180 Anselmo.

CONSÓRCIOS & 
FINANCIADOS

CONSÓRCIO - contemplado SI-
COOB, crédito de R$ 142.696,41, 
restam 24 parcelas de R$ 
2.932,06 total de R$ 70.369,63. 
Vendo por R$ 93.000. F. (14) 
99163- 9054. 

DIVERSOS

APARELHO PARA ABDOMINAL - 
seminovo. R$ 70. F. (14) 99612-
6520 Reginaldo.

BOMBA DE VENENO - R$ 80. F. 
(14) 99624-9002.

CADEIRINHA DE BEBÊ - marca 
Cosco Unique, 0 a 36Kg, 3 posi-
ções, perfeito estado. R$ 450. F. 
(14) 99788-2746.

CAIXA DE VASILHAMES - de 
24 Romarinhos. R$ 40. F. (14) 
99624-9002.

CAIXAS PLÁSTICAS - 30 uni-
dades de caixas plásticas para 
compras. R$ 20. F. (14) 99706-
8280

CAMA HOSPITALAR - eletrônica, 
com colchão, em ótimo estado. 
R$ 2.900. F. 991 17-9889.

CARRINHO DE PASSEIO - qua-
driciclo infantil, moto menina 
menino, colorido, usado. R$ 
260. F. (14) 98810-6507 Vag-
ner.

CARRINHO DE SUPERMER-
CADO - 12 unidades de super-
mercado. R$ 100 cada. F. (14) 
99706-8280

CASA DE CACHORRO - R$ 
250,00 F. (14) 99849-7334

CASA DE CACHORRO - 3 uni-
dades para doação. Rua Ribei-
rão Claro, 615 Jardim Matilde. F. 
(14) 99704-0782

CHOPEIRA - gelo Icefort Memo,1 
torneira italiana preta, mais o kit 
o gás Kit extração de chopp. R$ 
1.200. F. (43) 9981-1392 Gui-
lherme.
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DIVERSOS
CHURRASQUEIRA - elétrica. R$ 
100. F. (14) 99743-1829 c/ Lú-
cia.

COLCHÃO PARA BERÇO - com 
pouco uso. R$ 130. F, (14) 
98810-6507.

COLEÇÃO DE DVD - A Hora do 
Pesadelo, varias coleções repe-
tidas. R$ 150. São 7 DVD’s ao 
todo. F. (14) 99856-7326 Diego

CORUJA DA SORTE - símbolo 
da pedagogia e filosofia. R$ 25 
cada. F. (14) 99849-7334.

DETERGENTE ARTESANAL - Se 
você está precisando, fale comi-
go agora e faça seu pedido. Qua-
lidade e o menor preço.

14 998304755 com Adriana.

DVD’S EM FILME - Filmes de 
Terror. F. (14) 99856-7326

ESCADA - de 13 degraus, ferro. 
R$ 700. F. (43) 9688-8705 Ele-
nice, Cambará.

ENGRADADO DE CERVEJA - 
cerveja de 600 ml. R$ 40 cada. 
F. (14) 99635-0406

GATOEIRA - armadilha gigan-
te para capturar gatos, gambás, 
prata, novinha. Paguei R$ 239 
e vendo por R$ 140. F. (14) 
99667-1018 Tânia.

MALA DE VIAGEM - grande. R$ 
50. F. (14) 99624-9002.

MOTO ELÉTRICA INFANTIL - sem 
nenhum defeito, com pouco uso. 
R$ 500. F. (14) 99856-4888.

PATINETE - elétrico, Scooter 
MXF Muv One: 1600w, quadro 
feito em aço, farol de led, amor-
tecedores, indicador do nível de 
carga da bateria, assento regu-
lável, bateria: 4 Baterias Ácido 
Chumbo 12v = 48ah, autono-
mia da bateria: 25 Km por car-
ga, velocidade máxima: 40-50 
Km/h, tempo de recarga: 4 A 6 
horas, voltagem para recarga: 
110 - 240v, capacidade máxi-
ma: 120 Kg, quadro e deck de 
aço, dobrável, pneus e freios. 
R$ 6.000 parcelo em até 12 
vezes, aceito proposta a vis-
ta, faço um preço bom. F. (43) 
9135-0403.

REDE - de crochê. R$ 200. F. 
(14) 99746-0111.

SAPATEIRA - R$ 40. F. (14) 
99849-7334 Carlos Fox.

TELHAS ROMANAS - Doa-se 
650 telhas romanas usadas, 
para retira na Rua Ipiranga, 
233, Vila Odilon - Ourinhos. Li-
gar para (99684-5558

TOLDO - de policarbonato, 
em ótimo estado, medindo 
3,90 x1,20m. R$ 690. F. (14) 
99794-2911 Leonardo.

VIVEIRO - para calopsitas, mé-
dio. R$ 80. F. (14) 99743-1829 
c/ Lúcia.

ELETRO-
DOMÉSTICOS

AR CONDICIONADO - Philco, in-
verter, calor e frio, 220v, apenas 
3 meses sem uso, com nota fis-
cal, 12.000 btus. R$ 2.000 par-
celo no cartão. F. (14) 99631-
1993 Talita.

ASPIRADOR DE PÓ E ÁGUA - 
novo, usado uma vez. F. 99708-
7942.

CREPEIRA - R$ 80. F. (14) 
99624-9002.

CLIMATIZADOR DE AR - Sprin-
ger Wind Frio, ventila e umidifi-
ca, SCAFRB1, usado mas em 
ótimas condições. R$ 190. F. 
(14) 99184-3329 com Marcos 
ou Luciene.
FOGÃO - Fogão Mônaco inox  
elétrico, 5 bocas funcionando, 
Ótimo estado conservação, R$ 
300. T. (14) 99801-3498
FOGÃO - 5 bocas, marca DAKO, 
mesa de vidro preto. R$ 520. F. 
(14) 99608-9025.
FOGÃO - Brastemp 4 bocas c/ 
forno. R$ 50. F. (14) 99825-
5118 Agnaldo.

FOGÃO - Dako, 5 bocas, branco, 
com Grill, muito bom. R$ 550. F. 
(14) 99849-7334 Carlos.

FOGÃO - Brastemp 4 bocas c/ 
forno. R$ 50. F. (14) 99825-
5118 Agnaldo.

FRIGOBAR - seminovo. R$ 550. 
F. (14) 99633-3800 Michele.

GELADEIRA - Consul, 2 portas, 
tamanho médio, perfeita. R$ 
1.100. F. (14) 99741-9097.

GELADEIRA - Consul, branca. 
R$ 1.500. F. 99618-1050.

GELADEIRA - Marca DAKO, 
450l, 110v, branca, duas portas. 
R$ 500. F. (14) 00710-6305.

GELADEIRA - Vendo geladei-
ra antiga marrom 280 sl. Su-
per conservada R$ 250. F. (14) 
99684-5558

LAVADORA DE ROUPAS - 
10Kg, Mabe. R$ 400. F. (14) 
99116-9225 ou (14) 98115-
0789.

MÁQUINA DE LAVAR ROUPAS 
- Eletrolux, 12Kg, antiga, for-
te e resistente. R$ 550. F. (14) 
99849-7334 Carlos.

PROCESSADOR DE ALIMEN-
TOS - médio, marca Philco, se-
minovo. R$ 100. F. (14) 99743-
1829 (enviar mensagem pelo 
whats).

INFORMÁTICA 
COMPUTADOR POSITIVO - com-
pleto, com teclado original e 1 de 
Led, processador Intel Celeron 
2.0 GHZ, memória ram 4gb, pla-
ca mãe Pos-EIALDW. R$ 400. F. 
(14) 99801-3498 Josi.

IMPRESSORA - Epson. R$ 
1.000. F. (14) 99607-2224.

IMPRESSORA - Multifuncional, 
wifi, bom estado, só precisa dos 
cartuchos, aceito cartão de cré-
dito. R$ 100. F. (14) 99781-
3114.

IMPRESSORA LASER - HP, se-
minova, toner novo. R$ 500. F. 
(14) 99649-7387.

NOTEBOOK - ASSUS VIVOBOOK 
X543, notebook de 15.6 polega-
das, cor cinza espacial, seminovo 
usado poucas vezes. Processador 
ITEL CORE I3 e RAM 4 gb. Possui 
modo EYE CARE (30% menos in-
cidência de luz azul), resolução 
HD, entradas USB, HDMI, fone e 
carregador, extremamente leve e 
portátil, acompanha capa de pro-
teção. R$ 1.800. F. (14) 99907-
7867

NOTEBOOK - Samsung, preto, 
Intel core I7 - 5500U, memória 
RAM: 8GB - (LPDDR3), Hard Disk 
240 GB SSD KINGSTON, vídeo: 
Nvidia GeForce 920M (2GB dedi-
cada), ótimo desempenho, roda 
alguns jogos e programa como 
Autocad e Revit. R$ 1700. F. 
(14) 99747-0687.

NOTEBOOK GAMER - Samsung 
Odyssey com placa de vídeo Ge-
Force GTX 1050 de 8 gb, memória 
de 8 gb, proc. Intel Core i5, pla-
ca Optane de 16 gb, HD/SSD de 
256 gb, em perfeito estado, sem 
nenhum risco ou marca. Usado 
somente dentro do escritório. Só 
faço negócio pessoalmente, po-
dem vir conferir o equipamento. 
R$ 3.500. F. (14) 99677-2770 
José Guilherme.
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INFORMÁTICA
NETBOOK - Hp, tela de 11 pole-
gadas, 8GB de ram HD de 500GB, 
usado em bom estado. R$ 350. 
F. (14) 99728-6436 com China.

PLACA DE VÍDEO - Asus Ge-
force, GTX 1650 Phoenix EVO, 
4 GB, GDDR6. R$ 700. F. (14) 
99650-2332.

TABLET - Lenovo TAP P11 plus, 
praticamente sem uso. Com 
capa magnética. R$ 1500. F. 
(14) 99836-2271

TABLET - Marca SAMSUNG, 
preto, TAB SM-T531 16 GB. R$ 
300. F. (14) 99698-0155.

TECLADO E MOUSE - teclado 
para computador e mouse sem fio 
por R$50 . F. (14) 99675-1968

INSTRUMENTOS
MUSICAIS

CAIXINHA DE SOM - Caixinha 
com alto falante novo por R$60 
a unidade ou R$ 100 o par. F. 14 
99675-1968

SANFONA - 120 baixos, marca 
Scala, ótimo est. conservação. 
R$ 3.500. F. 99661-5613.

SANFONA - marca Yagri, 80 bai-
xos, seminova, elétrica, pouco 
uso. R$ 4.500. F. (14) 99850-
2211/3335-7742.

SAXOFONE - Weril, todo revisado 
por Luthier de Curitiba, único dono, 
no estojo, dourado. R$ 1.250. F. 
(14) 99658-9461 Celso.

MÁQUINAS & 
EQUIPAMENTOS 

INDUSTRIAIS

BETONEIRA - CSM 145 litros. 
R$ 1.000. F.(14) 99706-8280

CILINDRO ELÉTRICO - Laminador 
de massas. 127 v. Valor: 200,00. 
Fone (14)9987-96784. Stella

FRITADEIRA - elétrica, a óleo, 
nova, completa. R$ 80. F. (14) 
99751-7092 Lúcia.

INSTALAÇÕES COMERCIAIS - 
vendo vitrine grande de estrutura 
de alumínio e toda de vidro, jogo 
de vitrine, balcões, prateleiras 
grandes de madeira e prateleiras 
de metal pequenas e grandes, 
aramados, bancas, e etc. R$ a 
combinar, dividimos no cartão. F. 
(14) 99658-9461.

INVERSORA - Inversora de solda 
tig hsoldas 240a completa com 
tocha e manômetro. R$ 2.800 F. 
(14) 99661-5613

LAVA JATO - Vonder. R$ 900. F. 
(14) 99607-2224.

LIXADEIRA - nova. R$ 220. F. 
(14) 99650-2332.

MÁQUINA DE DESMONTAR 
PNEUS - seminova, ótimo es-
tado, trifásica. R$ 2300. F. (11) 
96648-6961 Jorge Gandolfi.

MÁQUINA DE ESCREVER - Oli-
vetti Linea 98, bem conservada. 
R$ 150. F. (14) 99612-6520 
Reginaldo.

MÁQUINA DE SORVETE EX-
PRESSO - marca Kiopps, modelo 
B0332, n° de série EA1007, ali-
mentação 220 50/60h, consumo 
2,7 KW, refrigerante: R22, ano de 
fabricação 2008, 2 cilindros. R$ 
7.500. F. (18) 99654-1778.

MÁQUINA DE SORVETE ITALIA-
NINHA - ótimo funcionamento. R$ 
6.000. F. (18) 99626-6838 Assis.

MÁQUINA PARA MODELAR 
SALGADOS - Formaza 5.0 Plus, 
seminova, funcionando tudo per-
feitamente + fritadeira, capaci-
dade de fabricação de até 5 mil 
salgados e doces por hora, faz 
salgados do mini de festa ao bem 
grande de lanchonetes e bares. 
Somente venda. Obs: tenho to-
dos os bicos de produção sem 
detalhes. R$ 3.600 a vista ou R$ 
4.100 em até 10x no cartão de 
crédito. F. (14) 99146-4000 Ana.

MÁQUINA SELAGEM E ENCO-
LHIMENTO - máquina conjuga-
da para embalagem de diversos 
produtos, voltagem 220v, em 
perfeito estado de conservação, 
funcionando. R$ 4.300. Conta-
to:  fernando.b.esposito@gmail.
com

MOTOSSERRA - na caixa. R$ 
1.230. Aceito proposta. F. (43) 
9688-8705.

MOTOSSERRA - nova, na cai-
xa, marca Wonder. R$ 1.900 (a 
vista) aceito proposta. F. (43) 
9688-8705.

PRATELEIRAS E CÔNDOLAS 
- de vidro, para todo tipo de co-
mércio, um kit completo para 
colocar em sua loja de aprox 60 
m². R$ 3.000. F. (14) 99710-
4927.

REDUTOR DE VELOCIDADE - 
mecânico, 60/1. R$ 230. F, (14) 
99131-2447.

ROÇADEIRA DE GRAMA - a ga-
solina, completa. R$ 1.200 fun-
ciona perfeitamente, aceito pro-
posta. F. (43) 9688-8705.

SELADORAS - 2 unidades pe-
quenas Proels. R$ 200 Cada. 
F.(14) 99706-8280

SERRA TICO TICO - marca Wap 
D 800W de potência, na caixa, 
nunca foi usada. R$ 180. F. (14) 
99650-0659.

SERRA TICO-TICO - marca Wes-
co 127v, 850W, sem uso, na 
caixa, com manual e maleta. R$ 
350. F. (14) 99745-4455.

MATERIAIS PARA 
CONSTRUÇÃO

ANDAIMES - 14 peças, sendo 8 
peças 1x1m, 6 peças 1 x 1,5m. 
R$ 1.350. F. (14) 99116-9225 
ou (14) 98115-0789.

BLOCOS - 100 Blocos para 
construção, novos. R$ 120 
F.(14)99775-0505

FERRO PARA CONSTRUÇÃO - 
12 metros, 180 barras de ferro 
5 mm, 44 barras de 8 mm, 14 
barras de 12,5mm, 6 barras de 
16mm, sem uso, estou venden-
do um pouco mais barato, pois 
ficou exposto ao tempo duran-
te a construção. Retirar no lo-
cal. NÃO VENDO SEPARADO. 
R$ 3.500 todo o lote. F. (14) 
99691-4955.

PORTA - 2,10 x 1,45m, a par-
te de baixo precisa de reforma. 
R$ 550 (passo cartão ou a vista 
com desconto). F. (14) 99706-
9764.

PORTÕES - de alumínio (um 
deles com porta social). R$ 
12.000. F. (43) 99614-3080.

SALDO DE MATERIAIS DE 
CONTRUÇÃO - vigas 6X12 pe-
roba, 6X16 peroba, assoalho de 
ipê, venezianas e vitrôs. F. (47) 
99241-6925 Armando.

TELHAS - 137 unidades de te-
lhas portuguesas. R$ 1 cada. F. 
(14) 99650-2332.

TIJOLOS DE DEMOLIÇÃO - R$ 
a combinar. F. (14) 99894-
0081 Elisângela.

MÓVEIS 

BALCÃO - em cerejeira. R$ 
1.000. F. (14) 99607-2224.

BALCÃO DE COZINHA - novo, 
medindo 1,20 m, retirada no 
local. R$ 350. F. (14) 99846-
7955.

BAÚ - cerejeira. R$ 350. F. (14) 
99607-2224.

BERÇO - com colchão, que 
vira cama de bebê, tipo ame-
ricano, usado, em bom estado 
e com alguns detalhes de uso. 
R$ 320,00. F. (14) 98810-
6507.

BERÇO AMERICANO - com 
colchão, praticamente novo. 
R$180. F. (14) 99801-8040.
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MÓVEIS
CABECEIRA QUEEM - para col-
chão box 1.60 cm, produto novo 
na caixa. R$ 250. F. (14) 99884-
9915 c/ Ana Paula.

CADEIRA DE ESCRITÓRIO - 
fixa, ergonômica, semi-nova. R$ 
270. F. (14) 99612-6520 Regi-
naldo.

CADEIRAS DE FERRO - 2 uni-
dades, de varanda. R$ 500. F. 
(43) 9688-8705 Elenice, Cam-
bará.

CADEIRAS EM RATAN - 2 uni-
dades, R$ 350 cada. F. (14) 
99607-2224.

CADEIRAS UNIVERSITÁRIAS 
- R$ 20 cada. F. (14) 99761-
5531.

CAMA - de solteiro nova, sem 
coxão. R$ 200. F. (14) 99737-
6688.

CAMA BOX - 1,38 x 1,88 x 0,23, 
colchão box universal, black & 
white preto, perf. est. R$ 600. F. 
(14) 99684-5932.

CAMA CASTELINHO - infantil, 
em perfeito estado, branca. R$ 
600 (parcelo no cartão). F. (14) 
99766-7557.

CAMA INFANTIL - Prime, semi-
nova, Alta II, com Telhado II e Ten-
da, cor branco/creme, Casatema, 
móvel perfeito para o quarto pe-
queno, toda estrutura em madei-
ra maciça, acabamento em pin-
tura em laca, só estou vendendo 
porque minha filha enjoou dela, 
montada, só o telhado que foi 
desmontado. R$ 1.200. F. (14) 
99184-3329 Marcos ou Luciene.

CHAISE - R$ 800. F. (14) 
99607-2224.

COMPRO CAMA CASAL - sem 
colchão. F. 99618-1050.

CRIADO MUDO - R$ 160. F. 
(14) 99761-5531.

CRIADO MUDO - R$ 190. F. 
(14) 99761-5531.

CRISTALEIRA - R$ 2.500. F. 
(14) 99607-2224.

GUARDA ROUPA - em bom es-
tado, 3 portas de correr, a porta 
do meio tem espelho medindo 
1,53x2. R$ 450. F. (14) 98121-
6242.

GUARDA ROUPA - solteiro, 4 
portas, 1,60 comprimento e 56 
cm largura. R$ 1.100. F. (14) 
99761-5531.

GUARDA ROUPAS - casal, por-
tas de correr, estado de novo, 
sem detalhes, pouco tempo de 
uso, 2,73cm comprimento e 
0,60cm largura + 2 criados com 
3 gavetas, 0,50cm comprimento 
e 0,40cm largura. R$ 2.100. F. 
(14) 99761-5531.

GUARDA-ROUPA - antigo, ma-
deira maciça, 2 portas e 2 gave-
tas, ótimo estado. R$ 500 aceito 
proposta. F. (43) 9688-8705.

JOGO DE MESA - Mesa com 6 
cadeiras almofadadas e madeira 
revestida, ótimo estado. Almo-
fadas da cadeira na cor palha. 
Entrega Grátis em Ourinhos, Ca-
nitar, Chavantes, Irapé, Ipaussu 
e Salto Grande. R$ 500. F. (14) 
99613-3156 Cristiane.
JOGO DE QUARTO - antigo, de 
madeira, cama com colchão. R$ 
1.000. F. (14) 99650-2332.
JOGO DE SALA - super conserva-
do. R$ 350. F. 98816-8548 falar 
com Eliete ou Rua Henrique Ter-
çariol, 30 Parque Minas Gerais.
JOGO PARA SALA DE JANTAR - 
mesa branca de 6 lugares, 6 ca-
deiras com assento preto e bran-
co. Acompanha uma peça para 
guardar jogos de jantar, taças etc. 
Jogo que valoriza o ambiente. R$ 
1.200. F. (14) 99829-2012.

MESA - 1,10x0,60m, com 2 
bancos, todos de madeira. R$ 
150. F. (14) 99656-0765.

MESA - 8 lugares, quadrada, de 
vidro preto, com cadeiras, usa-
da, mas em ótimo estado. R$ 
1.000. F. (14) 99829-2012.

MESA - azul. R$ 200. F. (14) 
99607-2224.

MESA - rústica. R$ 300. F. (14) 
99650-2332.

MESA DE CENTRO - canela. R$ 
500. F. (14) 99607-2224.

MESA DE CENTRO - estilo retrô, 
cor freijó, super estilosa, deixa o 
ambiente mais moderno e sofis-
ticado, na caixa. R$ 180. F. (14) 
99829-2012.

MESA DE COMPUTADOR - 2 
gavetas e suporte para teclado 
R$ 150. (14) 99704-0782 com 
Sueli Bordini. Rua Ribeirão Claro, 
n° 615 Jardim Matilde.

MESA DE MÁRMORE - peque-
na. R$ 200. F. (14) 99753-
2371.

MESA DE PASSAR ROUPA - R$ 
250. F. (14) 99607-2224.

MESA E ARMÁRIO - R$ 500 os 
dois. F. (14) 99650-2332.

MESINHA - Sandra. R$ 200. F. 
(14) 99607-2224.

PAINEL DE TV - para tv até 65 
polegadas, Medesa Moscou, 
180cm, 2 portas, Rustic. R$ 
400. F. (14) 99761-5531.

POLTRONA - azul. R$ 300. F. 
(14) 99607-2224.

RACK - para sala. F. (14) 99704-
0782 com Sueli Bordini. Rua Ri-
beirão Claro, n° 615 Jardim Ma-
tilde.

SOFÁ - 2 lugares. R$ 500. F. 
(14) 99607-2224.

SOFÁ - 3 lugares em excelente 
estado com 2,25 m. Interessa-
dos falar com Andressa. F. (14) 
99900-4702.

SOFÁ - 2 Lugares, azul. R$ 120. 
F.(14)99775-0505

SOFÁ - 3 lugares, marrom. R$ 
700. F. (14) 99761-5531.

PEÇAS & 
ACESSÓRIOS

BANCOS PARA CARRO - para 
Fox, Space Fox e Cross. R$ 
350 aceito oferta justa. F. (14) 
99603-2828.

RODAS - 4 rodas 5jx13x38, 
pretas, usadas, sem batidas ou 
marcas de uso. R$ 450. F. (12) 
99717-7797 Julio Beltrami.

TRANSBIKE - universal, sem 
uso, com fita, modelo peixinho. 
R$ 70. F. (14) 99761-5531.

PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS

PINTOR RESIDENCIAL E 
COMERCIAL - serviço profis-
sional, pintura com epóxi, ci-
mento queimado, textura ou 
grafiato, 20 anos no ramo. F. 
(14) 99834-3016 com Agui-
naldo.

DETETIZADOR - Desinsetização 
com fumasse e liquido. Higieni-
zação com ozônio contra fungos, 
ácaros, mofos, ratos e cupins. F. 
(43) 9609-0705

SOM & IMAGEM
CHROMCAST - para tv, apare-
lho novo. R$ 60. F. (14) 99737-
6688.

PROJETOR USADO - Modelo: 
BW-VP8, HD, Bluetooth 5.0 e 
Espelhamento WIFI, Tipo de exi-
bição: LCD, Resolução Nativa: 
1280x720 pixels, Suporte de 
Resolução: HD (1280 X 720), 
Brilho: 5500 lúmens, Relação 
de contraste: 2000: 1, Distância 
de Projeção: 1,5-5m, Escala de 
Imagem: 16: 9/4: 3 Keystone: ± 
15°, Método do Projetor: Frente 
/ Traseira / Teto, Foco: Manual, 
Sistema operacional: Não, Fun-
ção: Red-Blue3D, bluetooth, al-
to-falante, Espelhamento com 
WIFI, Potência da lâmpada: 65 W 
máx., Vida da lâmpada: 40.000 
horas, Bluetooth: 5.0 com supor-
te para fone de ouvido bluetooth, 
Interface: VGA / USB1/ USB2 / 
AUX/ AV/ HDMI/Formatos de ima-
gem: JPEG / BMP / PNG, Forma-
tos de Vídeo: MPEG1 / MPEG2 
/ MPEG4 / RM / RMVB / MOV / 
MJPEG / DIVX / VOB / MKV, Ten-
são de energia: AC 100 ~ 240V 
50 / 60Hz, Suporte máximo do 
cartão TF: 32G, Alto-falante em-
butido: 3W, Ruído (dB): Menos 
de 30Db, Compatível com: Tele-
fone, Computador, Laptop, PC, 
Tablet PC, Xbox, peso do produ-
to: 1,95 kg, tamanho do produto 
(LxWxH): 275 * 1175 * 80 mm. 
Conteúdo do Pacote: 1 x BW-
-VP8, 1 x cabo de alimentação, 1 
x controle remoto, 1 x manual do 
usuário, 1 x Cabo HDMI, marca 
BlitzWolf, modelo BW-VP8, cor 
preto, brilho da imagem 5.500 
lm, se você plugar a sua para-
bólica ou tv box nele também 
funciona. Observação: Não tem 
sistema operacional. Pode usar 
o que quiser por cabo HDMI ou 
espelhamento de tela. Aparelhos 
Motorola não faz espelhamento 
com o projetor. R$ 550. F. (14) 
98810-6507 Vagner.

RÁDIO AERONÁUTICO - Valor 
2500,00. Ok. Falar com Cláudio. 
(14)9975-13285
SOUND TOWER - Samsung MX - 
ST45B, zero na caixa. R$ 1.000. 
F. (14) 99621-3056.
TV - 50 pol., Philco. R$ 2.000. F. 
99618-1050.
TV 14” - CCE analógica, tubo + 
receptor de TV digital + suporte 
de TV em aço, para fixação em 
parede. R$ 400. F. (14) 99612-
6520 Reginaldo.
TV 20” - Philco, de tubo. R$ 140 
negocia-se. F. (14) 99803-2417 
com Manuel.
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VESTUÁRIO
BOTA INFANTIL - Molekinha ta-
manho 25, nova. R$ 70 (passo 
cartão). F. (14) 99825-2772.

ROUPAS USADAS - novas, usa-
das, em perfeito estado. A par-
tir de R$ 5,00 até 25,00. F. 
(14)99777-3470 Nadir.

VÍDEO GAMES
PLAY2 - com 2 controles novi-
nhos (não originais). R$ 200 ne-
gocio valor. F. (14) 99776-9721.

PLAYSTATION 4 - HD 500 GB, 
2 controles, mais 8 jogos, semi-
novo, em perfeito estado de con-
servação, tanto no vídeo game, 
quanto nos controles. R$ 1.800. 
F. (14) 99713-6471.

PSI - com 1 jogo do cash, dois 
controles, pegando tudo certi-
nho. R$ 150. F. (15) 99697-
4740.

TECLADO GAMER - novo. F. (14) 
99688-9773.

X-BOX 360 - em perfeito esta-
do, com jogos originais + kinect 
e um controle, jogos GTA 5, for-
sa 1, 2 e motors esporte 3 e jo-
gos de kinect. R$ 550. F. (14) 
99616-0524.

EMPREGOS
VAGAS

ANALISTA CONTÁBIL - Precisa-
mos de alguém com formação 
completa em Ciências Contábeis 
ou Administração, sólido conhe-
cimento em rotinas de lança-
mentos contábeis e elaboração 
de relatórios financeiros, ter bom 
conhecimento em classificar do-
cumentos contábeis, Excel avan-
çado e conhecimento no sistema 
Protheus. Para maiores informa-
ções cadastrei o seu currículo 
em: https://dogchoni.criativahu-
mana.com.br/vaga/2732/analis-
ta-contabil

ANALISTA DE MARKETING 
- Desenvolvimento de peças 
gráficas e matérias de mer-
chandising; estratégia e geren-
ciamento de redes sociais; co-
tações, controle de orçamentos 
e estoque do setor; separação 
e organização de matérias para 
merchandising; colaborar com 
a equipe de vendas; desing de 
embalagens; desenvolvimento 
de relatórios e apresentações, 
planejamento de eventos e 
stands em feiras. Curso supe-
rior em Marketing, Desing, Pu-
blicidade ou áreas correlatas; 
conhecimento em Adobe Pho-
toshop, Illustrator e premiere, 
conhecimento básico em paco-
te office, desejável residir em 
Ourinhos. Interessados enviar 
currículo; marketing@dnagro.
com.br

AUXILIAR ADMINISTRATIVO 
- Para auxílio de questões ad-
ministrativas da loja e funções 
gerais. Estar cursando Ensino 
Superior oi ensino médio, am-
bos período noturno. Envie seu 
currículo para: (14)99631-
8260

AUXILIAR BUCAL - Disponibili-
dade de horário e comunicação 
assertiva. Envie seu currículo 
para: amorsaudeourinhos.rh@
gmail.com

AUXILIAR DE ESCRITÓRIO - En-
sino médio completo, boa comu-
nicação, ser organizado e proati-
vo, ambos os sexos, experiência 
em estoque será um diferencial. 
Envie seu currículo para: admi-
nistracao@ourilentes.com.br

ATENDENTE - Quiosque L’Occita-
ne au Bresil. Interessados enviar 
currículo para: (14)99122-7957

ATENDENTE - Paire Cafeteria, 
ambos os sexos, disponibilidade 
de horário, maior que 18 anos, 
experiência em atendimento ao 
cliente. Interessados por favor 
enviar currículo para o WhatsApp 
(14) 99811-8016

AUXILIAR DE PRODUÇÃO - En-
sino médio compelleto, experiên-
cia na área, CNH A/B, responsa-
bilidade, pontualidade, boa co-
municação e trabalho em equi-
pe. Contato somente por email: 
rh@tripaseciaourinhos.com.br

AUXILIAR DE POLO - Ensino 
médio completo, experiência 
com vendas ou atendimento, co-
nhecimento no pacote office, en-
sino superior cursando será um 
diferencial. Segunda a sexta das 
13h as 22h, sábado das 13h as 
17h. Interessados: diasf.vanes-
sa@hotmail.com

BARMAN - Bella Roma Bar contra-
ta. Envie seu currículo para o nos-
so Whatsapp (14)99705-4621

BALCONISTA - Experiência na 
função de farmacêutico, opor-
tunidade de crescimento. Envie 
seu currículo: vagas.drogariasao-
lucas@gmail.com

CHURRASQUEIRO/ AUXILIAR 
DE COZINHA - Faça parte do 
nosso time, envie seu currículo: 
(14)9983-02091

ELETRICISTA - Responsabilida-
de, Experiência em elétrica, dis-
ponibilidade para viagens, traba-
lho em equipe. Envie seu currícu-
lo para: rh@ideiaensolar.com.br

ELETRICISTA AUTOMOTIVO - 
Experiência no uso de ferramen-
tas e aparelhos eletrônicos para 
diagnóstico de sistemas elétricos. 
Experiência na função; conheci-
mentos básicos em informática. 
Residir em Ourinhos. Enviar currí-
culo para: (18)99795-7388 

ELETRICISTA DE ÔNIBUS - Ex-
periência na função com veícu-
los pesados e motor diesel. Os 
candidatos interessados devem 
enviar o currículo com o assun-
to “ELETRICISTA - OURINHOS” 
para o email: curriulo@bram-
billa.com.br

ENTREGADOR DE GAS - Es-
tamos contratando entregador 
no Baiano gás, interessados 
enviar currículo no WhatsApp 
(14)99617-0333

ESTÁGIO - Para adolescen-
tes do ensino médio. Para 
mais informações acesse: ht-

tps://portal.ciee.org.br/que-
ro-uma-vaga/?codigoVaga=-

5610081&utm_source=divul-
gaIE&utm_medium=WhatsA-

pp&utm_campaign=Canais

ESTÁGIO EM EDUCAÇÃO IN-
FANTIL - Se você estuda peda-
gogia, psicologia ou licenciatu-
ra, é apaixonada por crianças, 
acredita no cuidado com afeto, 
e na educação respeitosa, essa 
vaga é para você. Bolsa auxílio 
+ vale transporte. Envie currícu-
lo para: vagas.recriarourinhos@
gmail.com

FARMACÊUTICO (A) - Promo-
ção de atenção farmacêuti-
ca para os pacientes; controle 
de qualidade e uso racional de 
medicamentos; gerenciamento 
dos processos de trabalho no 
setor farmacêutico. Os interes-
sados incluindo PCDs, deverão 
cadastrar currículo até o dia 
29/05/2025 no site: www.san-
tacasadeourinhos.com.br
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EMPREGOS
VAGAS

FARMACÊUTICO - Experiên-
cia na função de farmacêutico, 
oportunidade de crescimento. 
Envie seu currículo: vagas.dro-
gariasaolucas@gmail.com

FARMACÊUTICO DE MANIPU-
LAÇÃO - Experiência na função 
de farmacêutico, oportunida-
de de crescimento. Envie seu 
currículo: vagas.drogariasaolu-
cas@gmail.com

MECÂNICO - Domínio em me-
cânica de veículos da linha 
diesel, com habilidades para 
diagnóstico, montagem e des-
montagem de componentes 
com motor, cambio, diferen-
cial, entre outros sistemas au-
tomotivos. Experiência na fun-
ção com CNH D. Residir em 
Ourinhos - SP. Envie seu currí-
culo para (18)99795-7388

MOTORISTA ENTREGADOR 
- Experiência como motorista 
e entregas; possuir CNH A/B, 
Disponibilidade para ajuda na 
carga e descarga, trabalho de 
segunda a sexta horário comer-
cial, sábado até às 13h. Envie 
seu currículo: malupastrello@
gmail.com

MOTOQUEIRO - Faça parte da 
nossa equipe, estamos com vagas 
para novos motoqueiros. Interes-
sados vir até a Rua Manoel Vieira 
Junior, 430 moto táxi do cabeça. 
OPERADOR DE CAIXA - Ambos 
os sexos, acima de 18 anos, 
disponibilidade de horário, não 
é necessário experiência. Entre-
gue seu currículo pessoalmen-
te em Rua Sebastião Simão de 
Souza, 532 - Jardim Santa Fé. 
OPERADOR DE MONITORA-
MENTO - Ensino médio, boa co-
municação e trabalho em equipe, 
disponibilidade de turno 12x36h. 
Interessados enviar email com 
currículo e assunto: “OPERADOR 
DE MONITORAMENTO”, para: 
operacional@pprisk.com.br
RECEPCIONISTA DE HOTEL - 
Ensino médio completo, disponi-
bilidade de horário, maior de 18 
anos e boa comunicação. Salá-
rio compatível com a função, VT 
+ VR, Uniplan e seguro de vida, 
horário a combinar. Currículos: 
(14)99808-9130
RECEPCIONISTA - Ensino médio 
completo, desejável experiência 
na função, conhecimento em in-
formática básica, boa comunica-
ção e habilidade para trabalhar 
em equipe. Enviar email para: 
rh@grupouniplan.com.br

SERVIÇO DE LIMPEZA - Dis-
ponibilidade de horário e co-
municação assertiva. Envie seu 
currículo para: amorsaudeouri-
nhos.rh@gmail.com

REPRESENTANTE COMER-
CIAL - Experiência na área co-
mercial ou forte perfil de ven-
das, boa comunicação, organi-
zação e proatividade, desejável 
experiência com perfumaria, 
cosméticos, ou interesse no 
universo ulfitativo. Interessa-
dos devem enviar currículo 
para: marviperfumaria@gmail.
com 

VENDEDORA - Para se candi-
datar a vaga, comparecer no lo-
cal com currículo atualizado em 
mãos e procurar com Erika. En-
dereço: Rua Antônio Prado, 339 
- Centro. 

VENDEDOR DE CREDNIX DI-
GITAL - Você é comunicativo, 
gosta de vendas e quer crescer 
profissionalmente? Essa é a 
sua chance! Pagamento sema-
nal envie seu currículo para: 
(14)99127-1788

PROCURO 
EMPREGO

DIARISTA/BABA/ACOMPA-
NHANTE - Procuro emprego. 
F.(14) 99683-8686

DOMÉSTICA/ACOMPANHANTE 
- Procuro emprego de domés-
tica, diarista ou acompanhan-
te, tenho experiência. F. (14) 
99124-4244.

ELETRICISTA INDUSTRIAL - 
ofereço-me para trabalhar. F. 
(14) 99124-4244.

CASEIRO - senhor de 66 anos, 
aposentado, sozinho, procura 
chácara no Rio Paranapanema 
para trabalhar. F. (14) 99662-
0536.

AUXILIAR DE LIMPEZA - tenho 
disponibilidade. F. (14) 99888-
4915.

VAGAS PARA O DIA 28 DE MAIO DE 2025

Aqui o “procuro emprego” 
vira “fui contratado” ! 

Todo dia tem oportunidade 
nova nos classificados.
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